ROI-0063 – 3 – 7/2009                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 7/2009

z posiedzenia Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego 

z dnia 9 listopada 2009 r.

Porządek obrad:

1.   Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2.    Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.
3.    Informacja z realizacji budżetu gminy za I półrocze 2009r.
4.     Informacja nt. stanu oświaty w roku szkolnym 2008-2009. 
5.    Zajęcie stanowiska w sprawie ceny żyta do ustalenia podatku rolnego na 2009r. 
6.     Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:

a). zmiany Uchwały Nr XXI/140/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 30 grudnia 2008 r. dotyczącej

     uchwalenia budżetu na 2009 r. 

b). określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2010 rok.

c). określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku

      na 2010 rok. 

d). przyjęcia Gminnego Programu Aktywności Lokalnej na lata 2010 – 2013.

e). określenia wymagań, jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie

     zezwolenia w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości

           oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na

           terenie Gminy Rojewo.

        f). zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego

             Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

        g). regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.

 h). rozpatrzenia skargi z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze 

    na działalność Wójta Gminy Rojewo.

  i). rozpatrzenia skargi z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka 

     Pomocy Społecznej w Rojewie.

7.   Wolne wnioski i zapytania.

8. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

9. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. M. Tumidajewicz.

Do pkt  2 

Przewodniczący Komisji, r. M. Tumidajewicz odczytał porządek obrad komisji, radni nie zaproponowali zmian, w związku z powyższym Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie w/w porządku obrad komisji.
Radni 5 głosami „za” przyjęli zaproponowany porządek obrad komisji.
Do pkt. 3

Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz poprosił o przedstawienie informacji z wykonania budżetu gminy za I połowę 2009r. Skarbnika Gminy – p. A. Solak.
p. A. Solak – poinformowała zebranych, że dochody zrealizowano w 52, 67%, dotacje własne w 50,14%, dochody majątkowe – 1,07, celowe – 59,69%, subwencje – 57,33%, wydatki ogółem zrealizowano w 41,99 %, wydatki bieżące w 51,94%, wydatki majątkowe w 23,24%.

Radni nie mieli pytań, w związku z tym Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie informacja z realizacji budżetu gminy za I półrocze 2009r.
Radni 5 głosami „za” przyjęli informację z realizacji budżetu gminy za I półrocze 2009r.

Do pkt 4

Przewodniczący komisji poprosił o przedstawienie informacji nt. stanu oświaty w roku szkolnym 2008-2009 Kierownika Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury p. M. Przeździęk.

p. M. Przeździęk przedstawił informację nt. stanu oświaty w roku szkolnym 2008-2009.

Przedmiotowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

r. H. Krzewina – powiedziała, że duża ilość konkursów w szkołach jest płatnych, problem z dojazdem, czy nie można byłoby zorganizować dowożenia dzieci na konkursy.

- zgłosiła, że młodzież wraca z treningów sportowych nieoświetlonymi rowerami, należałoby zastanowić się nad zakupem dla nich kamizelek odblaskowych.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie informacji nt. stanu oświaty w roku szkolnym 2008-2009.

Radni 5 głosami „za” przyjęli informację nt. stanu oświaty w roku szkolnym 2008-2009.
Do pkt 5

Przewodniczący komisji poprosił o przedstawienie informacji w sprawie ceny żyta do ustalenia podatku rolnego na 2010r.

p. M. Kaczmarek – powiedziała, że w związku z opublikowaną średnią ceną skupu żyta, będącą podstawą obliczania podatku rolnego na 2010r., na poziomie 34,10 zł za 1 dt (Komunikat Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 19 października 2009r. w sprawie średniej ceny skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2009r., Monitor Polski z dnia 26 października 2009r., Nr 68, poz. 886) proponuje się nie obniżać tej ceny.
Przewodniczący komisji zwrócił się z zapytaniem, czy jest inna propozycja w sprawie ceny żyta do ustalenia podatku rolnego na 2010r.

Wójt Gminy przedstawił analizę finansową Gminy Rojewo oraz potencjalne środki do pozyskania w latach 2011 – 2012, zadania inwestycyjne na 2010r. oraz wyliczenie subwencji wyrównawczej, przedmiotowe informacje stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

p. M. Kaczmarek – powiedziała, że każdy podatnik ma możliwość w trudnej sytuacji finansowej na odroczenie terminu płatności, rozłożenie na raty, czy w wyjątkowej sytuacji umorzenie.

Wójt Gminy – powiedział, że propozycja jest związana z faktem, że obecnie jest korzystny czas na przeprowadzanie inwestycji, kanalizacja, remont świetlic, planuje się w przyszłości przeprowadzenie remontów dróg, powiedział, że rolnicy otrzymują środki z tytułu obszarów o niekorzystnych warunkach gospodarowania, w innych gminach nie ma tej płatności, powiedział, że chcemy przeznaczyć te pieniądze na inwestycje.

r. M. Lesiak – powiedział, że wszystkie pozostałe stawki ustalono na poziomie 85% stawki ministerialnej, zaproponował, aby na podobnych zasadach przyjąć podatek rolny, zgłosił wniosek w sprawie ustalenia stawki 30 zł średniej ceny skupu żyta, będącej podstawą do obliczania podatku rolnego na 2010r.

Radni nie zgłosili innych propozycji, w związku z powyższym Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie stawki 34,10 zł za 1 dt. żyta będącą podstawą do obliczania podatku rolnego na 2010r.
Radni 1 głosem „za”, przy 1 głosie „przeciw” oraz 3 głosach „wstrzymujących się” nie podjeli decyzji w sprawie przyjęcia stawki 34,10 zł za 1 dt żyta będącą podstawą do obliczania podatku rolnego na 2010r.
Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie propozycji r. M. Lesiaka w sprawie ustalenia stawki 30 zł średniej ceny skupu żyta, będącej podstawą do obliczania podatku rolnego na 2010r.

Radni 1 głosem „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących się” przyjęli stawkę 30 zł za 1 dt żyta będącą podstawą do obliczania podatku rolnego na 2010r.

Do pkt 6

a). zmiany Uchwały Nr XXI/140/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 30 grudnia 2008 r. dotyczącej uchwalenia budżetu na 2009 r. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy p. A. Solak.

Przewodniczący komisji r. M. Dylas otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, w sprawie zadania inwestycyjnego p.n. „Budowa sieci wodociągowej p. poż. do Hali z zapleczem socjalnym w Rojewie.

r. M. Tumidajewicz – zwrócił się z zapytaniem, jaka długość sieci wodociągowej jest przewidziana.
Wójt Gminy – powiedział, że około 430m, 4 hydranty.

r. M. Tumidajewicz – zwrócił się z zapytaniem, czy planowany jest remont drogi w kierunku kościoła?

Wójt Gminy – powiedział, że w przyszłym roku planowane jest wyprofilowanie drogi, położenie grysu oraz wykonanie chodnika do parkingu przy kościele.
r. M. Tumidajewicz – zaproponował, aby przy inwestycji kanalizacyjnej dokonać wymiany rur azbestowo – cementowych
Radni nie mieli więcej pytań, w związku z tym Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 5 głosami „za’, przyjęli projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/140/2008 z dnia 30 grudnia 2008 r. dotyczącej uchwalenia budżetu na 2009 r. 

b). określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2010 rok.

Projekt uchwały przedstawiła p. M. Kaczmarek, poinformowała zebranych, że proponuje się przyjąć 85% stawki Ministra Finansów.
Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

r. H. Krzewina – zaproponowała w pkt 1 f – tj. od budynków letniskowych – od 1m2 pow. użytkowej stawkę ministerialną 6,88  
Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie propozycji r. H. Krzewiny tj. pkt 1 f – od budynków letniskowych – od 1m2 pow. użytkowej - 6,88 zł

Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w propozycję.
Radni nie mieli innych propozycji, w związku z tym Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 5 głosami „za’, przyjęli projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2010 rok.
c). określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku na 2010 rok. 
Projekt uchwały przedstawiła p. M. Kaczmarek, poinformowała zebranych, że proponuje się przyjąć 83% stawki Ministra Finansów.
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku na 2010 rok.
Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku na 2010 rok.
d). przyjęcia Gminnego Programu Aktywności Lokalnej na lata 2010 – 2013.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie – p. J. Drzewiecki, poinformował zebranych, że głównym celem Programu Aktywności Lokalnej jest praca z grupami znajdującymi się w niekorzystnych warunkach – wykluczonymi społecznie lub zagrożonymi tym zjawiskiem, poinformował zebranych, że obecnie 7 osób bierze udział w takich szkoleniach, powiedział, że aby starać się o środki na przedmiotowe szkolenia musimy przyjąć Gminny Program Aktywności Lokalnej na lata 2010 – 2013, powiedział, że na bazie programu organizuje się szkolenia typu – kurs księgowości, opiekunka osób starszych, kurs wszarzu itp.

p. J. Drzewiecki – powiedział, że z budżetu przeznacza się 6 tys. zł, środki zewnętrzne 53 tys. zł.
Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Aktywności Lokalnej na lata 2010 – 2013.

Radni 5 głosami „za’, przyjęli projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Aktywności Lokalnej na lata 2010 – 2013.

e). określenia wymagań, jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie

     zezwolenia w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości

           oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na

           terenie Gminy Rojewo.
Projekt uchwały przedstawiła A. Nieckarz – powiedziała, że projekt przedmiotowej uchwały związany jest ze zmianą ustawy, wcześniej wymagania, jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Rojewo określał Wójt Gminy w drodze Zarządzenia, obecnie w/w wymagania określa Rada podejmując uchwałę.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Rojewo.
Radni 5 głosami „za’, przyjęli projekt w/w uchwały.

f).  zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy

      Rojewo na lata 2007-2013.

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy, poinformował zebranych, że do Wieloletniego Planu Inwestycyjnego wpisano nową inwestycję – Budowa sieci wodociągowej ppoż do Hali z zapleczem socjalnym w Rojewie, natomiast wykreślono inwestycje – Budowa placów zabaw w Rojewicach, Ściborzu i Liszkowie.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Dylas zaproponował głosowanie projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

Radni 5 głosami „za’, przyjęli projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

g). regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy, poinformował zebranych, że w związku z oddaniem do użytkowania nowych odcinków sieci kanalizacyjnych i możliwością podłączania się do nich mieszkańców Gminy powstała konieczność przyjęcia Regulaminu, zgodnie z art. 19 ustawy z dnia 7 czerwca 200l r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.
Radni 5 głosami „za’, przyjęli projekt uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.
          h). rozpatrzenia skargi z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze na działalność Wójta Gminy Rojewo.

A. Nieckarz poinformowała zebranych, że Wojewoda Kujawsko-Pomorski przesłał Rozstrzygnięcie Nadzorcze Nr 29/2009 w sprawie stwierdzenia nieważności uchwały Nr XXVI/196/2009 Rady Gminy Rojewo z dnia 17 września 2009r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Rojewo z dnia 25 maja 2009r. Poinformował zebranych, że Wojewoda miał zastrzeżenia, co do treści uzasadnienia, następnie odczytała fragment rozstrzygnięcia nadzorczego Nr 29/2009 „ Z treści uchwały Nr XXVI/196/2009 nie wynika, jaki przepis prawa materialnego upoważnił Radę Gminy Rojewo do podjęcia takiego, a nie innego rozstrzygnięcia. Rada Gminy nie przywołuje również żadnych okoliczności faktycznych, którymi kierowała się podejmując ww. uchwałę. Brak jest również oceny zebranego materiału dowodowego i wyczerpującego wyjaśnienia przesłanek dokonanego rozstrzygnięcia, które powinny znaleźć pełne odzwierciedlenie w uzasadnieniu”. Powiedziała, że w związku z powyższym przygotowany został projekt uchwały w przedmiotowej sprawie, z rozszerzonym uzasadnieniem, następnie odczytał projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze na działalność Wójta Gminy Rojewo.

r. M. Tumidajewicz – powiedział, że Komisja Rewizyjna podtrzymuje stanowisko w sprawie uznania skargi z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze na działalność Wójta Gminy Rojewo za bezzasadną, Komisja Rewizyjna przyjęła stanowisko w sprawie uzupełnienia treść uzasadnienia do przedmiotowego projektu uchwały poprzez dopisanie kwot, jakie Urząd Gminy musiał zwrócić w związku z projektami „Zagospodarowanie centrum wsi Rojewo” oraz „Wyposażenie świetlicy wiejskiej i zagospodarowanie terenu wokół świetlicy w Liszkowie” oraz jakie w zamian za to wykonawca wykonał prace.

Radni nie mieli pytań, w związku z tym Przewodniczący obrad zarządził głosowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze na działalność Wójta Gminy Rojewo „§ 1. Uznaje się skargę z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze na działalność Wójta Gminy Rojewo za bezzasadną”.
Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze na działalność Wójta Gminy Rojewo „§ 1. Uznaje się skargę z dnia 25 maja 2009r. Ludowego Zespołu Sportowego „START” Ściborze na działalność Wójta Gminy Rojewo za bezzasadną”.

i). rozpatrzenia skargi z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie.

A. Nieckarz poinformowała zebranych, że Wojewoda Kujawsko-Pomorski przesłał Rozstrzygnięcie Nadzorcze Nr 28/2009 w sprawie stwierdzenia nieważności uchwały Nr XXVI/197/2009 Rady Gminy Rojewo z dnia 17 września 2009r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie z dnia 16 czerwca 2009r. Poinformował zebranych, że Wojewoda również miał zastrzeżenia, co do treści uzasadnienia, następnie odczytała fragment rozstrzygnięcia nadzorczego Nr 28/2009 „ Z treści uchwały Nr XXVI/197/2009 nie wynika, jaki przepis prawa materialnego upoważnił Radę Gminy Rojewo do podjęcia takiego, a nie innego rozstrzygnięcia. Rada Gminy nie przywołuje również żadnych okoliczności faktycznych, którymi kierowała się podejmując ww. uchwałę. Brak jest również oceny zebranego materiału dowodowego i wyczerpującego wyjaśnienia przesłanek dokonanego rozstrzygnięcia, które powinny znaleźć pełne odzwierciedlenie w uzasadnieniu”. Powiedziała, że w związku z powyższym przygotowany został projekt uchwały w przedmiotowej sprawie, z rozszerzonym uzasadnieniem, następnie odczytała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie..

r. M. Tumidajewicz - powiedział, że Komisja Rewizyjna podtrzymuje stanowisko w sprawie uznania skargi z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie za bezzasadną.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z tym Przewodniczący komisji zarządził głosowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie „§ 1. Uznaje się skargę z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie za bezzasadną”.
Radni 5 głosami „za” przyjęli uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie „§ 1. Uznaje się skargę z dnia 16 czerwca 2009r. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie za bezzasadną”.

Do pkt 7
Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Radni nie zgłosili wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 8

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 6/2009 z dnia 15 września 2009r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli protokół Nr 6/2009 z dnia 15 września 2009r.

Następnie Przewodniczący komisji zaproponował przyjęcie protokołu z wspólnego posiedzenia komisji ds. planowania gospodarki i finansów gminy oraz komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego Nr 7/2009 z dnia 8 października 2009r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w protokół.

Do pkt 9

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała          




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




 Mieczysław Tumidajewicz


