ROI-0063 – 1 – 3/2010                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 3/2010

z posiedzenia Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy
z dnia 9 marca 2010 r.

Porządek obrad.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2.    Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3.     Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie:
a). zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

4.   Wolne wnioski i zapytania.

5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. M. Dylas.

Do pkt  2 

Przewodniczący Komisji, r. M. Dylas odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian, w związku z powyższym porządek obrad pozostaje bez zmian.
Do pkt. 3

a). zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

Projekt uchwały przedstawił p. T. Kacprzak, powiedział, że nowe inwestycje w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym to przebudowa dachu na budynku mieszkalnym przy Szkole Podstawowej w Rojewicach, oraz budowa wodociągu w Jarkach, powiedział, że w pierwszej wersji miły być robione drogi w Topoli oraz w Glinnie Wielkim, ale nie spełniają one wymogów dotyczących nośności, w związku z powyższym planowane jest wykonane 1,2 km drogi Zawiszyn – Dąbrowa Mała o szerokości 4 m, 0,5 m pobocza (zgodnie z kosztorysem 550 tys. zł – koszt wykonania drogi).
r. M. Markiewka – powiedział, że miało być zdjęte 50 tys. z wodociągu na drogi, zwrócił się z zapytaniem, gdzie znajdziemy teraz środki na drogi.
p. T. Kacprzak – powiedział, że po analizie w budżecie znajdziemy 150 tys. zł na drogi a nie 190 tys.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, z czego Wójt weźmie 50 tys. zł

r. M. Dylas - powiedział, że będzie wykonane 1,2 km drogi Zawiszyn – Dąbrowa Mała o szerokości 5 m, 0,5 m pobocza, powiedział, że dobrze byłoby, aby inwestycje przeprowadzić do Chrośnej.

r. A. Brylew – zwrócił się z zapytaniem, co będzie z oczyszczalnią w Rojewicach.

p. T. Kacprzak – powiedział, że została zdjęta.

r. A. Brylew – powiedział, że uważa, że inwestycja ta powinna być zapisana w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym, ze wskazaniem innej daty wykonania inwestycji.
p. T. Kacprzak – powiedział, że na przedmiotową inwestycję, musi być pozwolenie na budowę, a nie zgłoszenie, decyzja środowiskowa, pozwolenie wodno-prawne, przygotowanie dokumentacji może potrwać nawet 8-m-cy.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, czy odprowadzenie nieczystości z Biogazowi do laguny ma być wykonane przez Gminną Spółkę Wodną.

p. T. Kacprzak – powiedział, że nic na ten temat nam nie wiadomo.

r. M. Markiewka – powiedział, że na biogazowi jest duża uciążliwość zapachowa, największa uciążliwość w nocy.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Dylas zaproponował głosowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

Radni 3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

Do pkt 4
Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

r. A. Wesołowski – zwrócił się z zapytaniem, dlaczego pięć rodzin z Rojewa (Grzybowski, Czerwonka) nie zostało ujętych do kanalizacji.
p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że na chwilę obecną nie są one ujęte w planach inwestycyjnych, chyba, że kanalizacja będzie robiona w kierunku Jaszczółtowa.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, czy rodziny te są przewidziane do kanalizacji.

p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że przez ten obszar przechodzą światłowody, i jest to związane z dużymi kosztami, powiedział, że nigdy nie były przewidziane do kanalizacji.

p. M. Markiewka – powiedział, że należałoby ująć te rodziny do przydomowych oczyszczalni, zwrócił się z zapytaniem, dlaczego nie są one ujęte ani do przydomowych oczyszczalni ani do kanalizacji.

p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że podobna sytuacja jest na Milianówce oraz rodziny Procek, Fryza, mieszkańcy Płonkówka przy drodze w kierunku p. sołtys zrezygnowali z kanalizacji, inwestycja kanalizacyjna nie polega na wpisaniu danych rodzin na listę, są to uzgodnienia z różnymi instytucjami, w projekcie wszyscy mieszkańcy Rojewa nie będą skanalizowani. W przyszłości będzie możliwość kanalizacji.
Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5
Radni zaproponowali przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia na następnym posiedzeniu komisji.
Do pkt 6
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodniczący Komisji 

Aleksandra Szczesiak




  Maciej Dylas


