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Protokół Nr 3/2010

z posiedzenia Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego

z dnia 26 marca 2010 r.

Porządek obrad.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2.    Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3.     Spotkanie z Kierownikiem Posterunku Policji oraz Komendantem Straży Pożarnej w

        Rojewie oraz analiza występujących zagrożeń.
4.   Wolne wnioski i zapytania.

5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. M. Tumidajewicz.

Do pkt  2 

Przewodniczący Komisji, r. M. Tumidajewicz odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian, w związku z powyższym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt. 3

Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz poprosił o zabranie głosu Kierownika Posterunku Policji p. P. Olszaka.
Kierownik Posterunku Policji w Rojewie – p. P. Olszak – powiedział, że w ostatnim czasie najwięcej interwencji związanych jest ze sprawą spalania odpadów w piecach mieszkańców, powiedział, że aby Policja mogła podjąć czynności Wojewódzki Inspektorach Ochrony Środowiska musiałby stwierdzić, że w danej nieruchomości były wypalane odpady, zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie, jaki jest sposób działania w przypadku podejrzenia, że w danej nieruchomości spalane są odpady toksyczne, czy można ukarać właściciela nieruchomości bez wykonania ekspertyzy.
r. M. Tumidajewicz – zgłosił sprawę zbyt małej liczby pojemników do segregacji odpadów na terenie gminy Rojewo.

A. Nieckarz – powiedziała, że w związku ze zmianą przepisów prawnych, odbieranie odpadów segregowanych jest kompetencją firmy wywozowej.
r. H. Krzewina – powiedziała, że na Sesji Rady Gminy w październiku 2009r. zgłaszała interpelację w sprawie zakupu kamizelek odblaskowych dla młodzieży szkolnej, powiedziała, że sprawa jest bardzo ważna, ponieważ obserwuje się sytuacje, gdzie młodzież szkolna wraca z treningów bez oświetlenia oraz bez kamizelki.

p. P. Olszak – powiedział, że takie kamizelki mogłyby być wręczane przy okazji imprez szkolnych przez policjantów oraz osobę z Urzędu Gminy.

Następnie Przewodniczący komisji poprosił o zabranie głosu Komendanta Ochotniczej Straży Pożarnej w Rojewie – p. A. Walczaka.

p. A. Walczak – powiedział, że w ostatnich trzech latach OSP Rojewo wyjechało na akcje:

- w 2007r. – 36 razy,

- w 2008r. – 65 razy,

- w 2009r. – 50 razy, powiedział, że z roku na rok zaobserwowano zmniejszanie się liczby pożarów, gmina jest typowo rolnicza, ilość pożarów związana jest z warunkami atmosferycznymi.

Powiedział, że na terenie gminy Rojewo zwiększa się liczba miejscowych zagrożeń takich jak: wypadki drogowe, kolizje, usuwanie os i pszczół, duże zagrożenie wynika także ze wzrostu liczby dużych zakładów na terenie gminy Rojewo.

P. A. Walczak – powiedział, że jednostka OSP Rojewo jest w Krajowym Systemie Ratowniczo-Gaśniczym, poinformował zebranych, że jednostka planuje w 2013r. zakupić nowy samochód strażacki dla OSP Rojewo, dotychczasowy przekazać jednostce OSP Rojewice. Powiedział, że koszt takiego samochodu wynosi 600 tys. zł, przy zakupie współuczestniczy Związek Zawodowy dotując kwotę 125 tys. zł, na zakup samochodu można zaciągnąć kredyt z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska, który jest w 37% umarzalny.
r. H. Krzewina – zwróciła się z zapytaniem, czy jednostka jest przygotowana na kolizje, wypadki pojazdów przewożących paliwa.

p. A. Walczak – powiedział, że jednostka sprzętowo i szkoleniowo nie odbiega od jednostki zawodowej, ma takie same wymagania. 

r. P. Śpiewak – powiedział, że 23 stycznia był świadkiem akcji gaśniczej w Starej Wsi, strażacy z OSP Rojewo zachowali się bardzo profesjonalnie.

p. A. Walczak – powiedział, że Inspekcja Gotowości Bojowej przeprowadza kontrolę i jest bardzo zadowolona z jednostki OSP Rojewo, wyjazdowość jednostki od 3-5 minut od chwili zgłoszenia bardzo sprawna.

Do pkt 4
Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5
Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 2/2010 z  dnia 8 marca 2010r.

Radni 4 głosami „za” przyjęli protokół z posiedzenia komisji Nr 2/2010 z dnia 8 marca 2010r.

Do pkt 6
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




  Mieczysław Tumidajewicz



