ROI-0063 – 2– 10/2010                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 10/2010

z posiedzenia Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej
z dnia 7 września 2010 r.

Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2.    Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.
3.     Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:
a). zmieniająca uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

b). zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie projektu pn. „Budowa Boisk Wielofunkcyjnych Ogólnodostępnych oraz Placów Zabaw w miejscowości Rojewice i Ściborze” finansowanego ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej.

4.   Wolne wnioski i zapytania.

4. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

5. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. J. Kmieć.
Do pkt  2 

Przewodniczący Komisji, r. J. Kmieć odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian, w związku z powyższym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt. 3

a). zmieniająca uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy p. A. Solak, następnie poinformowała zebranych, że w związku z pismem z Urzędu Statystycznego w Bydgoszczy do projektu uchwały wprowadzone zostaną zmiany: 

- dochody budżetowe zwiększa się o kwotę 575.055,00 zł,

- dochody po zmianie wynoszą – 14.604.828,00 zł,

- dochody bieżące po zmianie wynoszą – 12.550.248,00 zł

- wydatki budżetowe zwiększa się o kwotę – 325.360,00 zł,

- wydatki po zmianie wynoszą – 16.766.869,00 zł,

- wydatki bieżące – 11.418.619,00 zł, z tego wynagrodzenia i pochodne – 5.265.427,00 zł, wydatki związane z realizacją zadań statutowych – 3.290.608,00 zł.

Następnie Skarbnik Gminy odczytała uzasadnienie do projektu niniejszej uchwały.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.
Radni 4 głosami „za’, przyjęli projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.
b). określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami lub gminną radą działalności pożytku publicznego projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.
Projekt uchwały przedstawił p.o. Sekretarza Gminy – p. Tadeusz Kacprzak, poinformował zebranych, że w marcu weszła w życie nowelizacja ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, która nakłada na jednostki samorządu terytorialnego nowe obowiązki, organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego określa, w drodze uchwały, szczegółowy sposób konsultowania z radami działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami lub gminną radą działalności pożytku publicznego projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.
Radni 4 głosami „za”, przyjęli projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami lub gminną radą działalności pożytku publicznego projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.
c). wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w Mierogoniewicach.
Projekt uchwały przedstawiła p. E. Gola, poinformowała zebranych, uchwała dotyczy działki przy świetlicy wiejskiej w Mierogoniewicach, przedmiotowa działka została podzielona i Gmina postanowiła przeznaczyć działki do sprzedaży. Na powyższe działki wydana została decyzja o warunkach zabudowy.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w Mierogoniewicach.
Radni 4 głosami „za”, przyjęli w/w projekt uchwały.

d). wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w Ściborzu.
Projekt uchwały przedstawiła p. E. Gola, poinformowała zebranych, że uchwała dotyczy dwóch działek w Ściborzu, na które wydana została decyzja o warunkach zabudowy.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 4 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w Ściborzu.
e). wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy zawartych przez strony na czas oznaczony do 3 lat.
Projekt uchwały przedstawiła p. E. Gola, poinformowała zebranych, że dotychczasowi dzierżawcy wystąpili z prośbą o zawarcie kolejnych umów dzierżawy na okres 5 lat.

r. J. Ratajczak – zwrócił się z zapytaniem, gdzie znajdują się przedmiotowe działki 

p. E. Gola – powiedziała, że:

-  działka nr 31/2 położona w Glinkach – przy szkole,                                                           

-  działka nr 65/1 położona w Glinnie Wielkim – przy szkole,

 -  działka nr  30   położona w Płonkowie – tzw. Łukaszewo,

-  działka nr 213/6 i część działki nr 259  położonych w Starej Wsi – jedna przy szkole, druga – łąki,

-  część działki nr 20/1 położonej w Osieczku – przy szkole

-  część działki nr 160/4 położonej w Ściborzu – za p. Wańdochem,
 -  część działki nr  15  i część  działki 136 położone w Rojewie – Milanówka i Żelechlin

Wójt Gminy  – zaproponował roczny okres dzierżawy w/w działek.

r. J. Ratajczak – złożył wniosek formalny w sprawie wydzierżawienia w/w działek na okres 3 lat.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy zawartych przez strony na czas oznaczony do 3 lat z §1 . wyrazić zgodę na zawarcie przez Wójta Gminy kolejnych umów dzierżawy w trybie bezprzetargowym na okres 3 lat…”

Radni 4 głosami „za”, przyjęli w/w projekt uchwały.

f). wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na nieruchomość położoną w Mierogoniewicach.
Projekt uchwały przedstawiła p. E. Gola, poinformowała zebranych, że Zarząd Koła Łowieckiego 150 ”Ryś” wystąpił z prośbą do Wójta Gminy o udostępnienie lub o wydzierżawienie cz. działki nr 37/5 o pow. 140 m2 przy świetlicy wiejskiej w Mierogoniewicach na postawienie małej drewnianej altany.

r. J. Ratajczak – zwrócił się z zapytaniem, jaka będzie cena dzierżawy.

p. E. Gola – powiedziała, że 0,15 zł/1m2 + podatek.

Radni zaproponowali 5 – letni okres dzierżawy.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na nieruchomość położoną w Mierogoniewicach, w § 1 wyrazić zgodę na zawarcie przez Wójta Gminy umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym na okres 5 lat …”

Radni 4 głosami „za”, przyjęli w/w projekt uchwały.

Do pkt 4

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

r. J. Kmieć – poinformował zebranych, że w Rojewicach jest do sprzedaży budynek, który był świetlicą, a którego obecnie właścicielem jest p. Kołodziejski.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, że wszelkiego rodzaju pasze dla zwierząt zostały dostarczone dla powodzian, z informacji Sekretarza poszkodowanej gminy wynika, że mieszkańcom najbardziej potrzebne będzie zboże do siewu oraz siano, żywność, środki czystości oraz woda w chwili obecnej są zabezpieczone, w związku z powyższym należy zastanowić się, co zrobić z zebranymi tego rodzaju środkami.

r. J. Ratajczak – poinformował zebranych, że otrzymał pismo od grupy radnych w sprawie wprowadzenia do porządku obrad najbliższej Sesji Rady Gminy tematu dotyczącego uciążliwości biogazowni w Liszkowie. Powiedział, że w związku z powyższym wysłano pisma do Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska, Firmy Agrogaz oraz Spółki Enea z zaproszeniem przedstawicieli przedmiotowych instytucji na posiedzenie sesji Rady Gminy.
Wójt Gminy – powiedział, że jest w trakcie przygotowania wniosku do Starostwa Powiatowego o cofnięcie decyzji na odzysk odpadów przez Firmę Agrogaz Sp. z o.o.

r. J. Ratajczak – zgłosił wniosek w sprawie wykonania ogrodzenia z żywopłotu boiska do piłki plażowej za budynkiem Szkoły Podstawowej w Rojewie.

r. J. Kmieć – zgłosił wniosek w sprawie uporządkowania terenu za budynkiem szkoły podstawowej w Rojewie, popiół oraz nieczynne szambo.

Wójt Gminy – poinformował zebranych o rozstrzygniętych przetargach 

a). przebudowę drogi gminnej Topola – przetarg wygrała firma P.P.H.U. „MEL – BUD” Sp. z o.o. Marcinkowo za kwotę 84 978,43 zł brutto

złożono 3 oferty.

b). przebudowa drogi Zawiszyn – Dąbrowa Mała, przetarg wygrała firma j.w. za kwotę 524.128,20 zł brutto. Złożono 1 ofertę, dofinansowanie 350 tys. zł z Funduszu Wsparcia.

c). budowa boisk wielofunkcyjnych ogólnodostępnych oraz placów zabaw.

Przetarg wygrało Regionalne Biuro Budowy i Modernizacji Obiektów Sportowych Tartan Bydgoszcz za kwotę 558.598,11 zł brutto.

d). przebudowa dachu w Rojewicach. W wyniku procedury przetargowej wykonawcą została firma Dek – Bud Wojciech Maciejewski z Inowrocławia za kwotę 56,7 tys. zł brutto.

e). dowóz dzieci do szkół. Przetarg wygrała firma „Interbus” Sp. z o.o. z Torunia (2,67 zł/km., dotychczasowy przewoźnik 3,10 zł/km).

f). zakup opału. Zapytanie o cenę 6 podmiotów. Najkorzystniejsza oferta Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowo-Handlowe Factum z Bydgoszczy. Cena miału 405,04 zł/tonę, węgiel 607,56 zł/tonę.
r. J. Mąka – zwróciła się z zapytaniem, odnośnie instalacji elektrycznej w świetlicy wiejskiej w Wybranowie.

r. S. Dziedzic – Dombek – zwróciła się z zapytaniem, kiedy będzie przeprowadzana wymiana podłogi w świetlicy wiejskiej w Liszkowicach.
Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 8/2010 z dnia 7 czerwca 2010r. 

Radni 4 głosami „za” przyjęli protokół Nr 8/2010 z dnia 7 czerwca 2010r.

Do pkt 6

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




  Janusz Kmieć


