ROI-0063 – 2– 11/2010                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 11/2010

z posiedzenia Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej
z dnia 18 października 2010 r.

Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Rozpatrzenie wniosku Ludowego zespołu Sportowego START Ściborze z dnia 25.09.2010r. (data wpływu do Urzędu Gminy: 01.10.2010r.)

4. Wolne wnioski i zapytania.

5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie posiedzenia.

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. J. Kmieć.
Do pkt  2 

Przewodniczący Komisji, r. J. Kmieć odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian, w związku z powyższym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt. 3

Przewodniczący komisji odczytał wniosek Zarządu Klubu Sportowego „Start Ściborze”, w sprawie zwołania komisji, „podstawą złożenia wniosku fakt rozwiązania umowy nr 2/SP/2010 z dnia 31 marca 2010r. przez Urząd Gminy” Umowa dotyczy działalności sportowej naszego Klubu.”
Kserokopia wniosku stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

p. K. Gołczyński – powiedział, że podczas konkursu rozdzielono kwotę 41 tys. zł na LZS Start Ściborze, LZS Znicz Rojewo oraz drużynę p. Matyszewskiego, zawarliśmy w tej sprawie umowę, ideą Klubu sportowego START Ściborze było utworzenie drużyny seniorskiej w Bydgoszczy w PZPN, jednak spóźniliśmy się ze zgłoszeniem tej drużyny ponieważ przed nami zarejestrowała się drużyna Znicza Rojewo. Powiedział, że kwota 4.500 zł została rozdysponowana niezgodnie z umową, powiedział, że działaliśmy w dobrej wierze, zakupione zostało 22 par obuwia sportowego.
r. J. Ratajczak – powiedział, że komisja nie ma wpływu na to gdzie zostanie utworzona drużyna w Ściborzu czy w Rojewie, powiedział, że jeżeli zawarta została umowa, należy wydatkować środki zgodnie z jej treścią, należałoby się zastanowić, czy jest możliwość prawna anektowania wydatkowania.
r. J. Kmieć – powiedział, że zależało nam, aby na terenie gminy Rojewo działała tylko jedna drużyna seniorów.

p. T. Kacprzak – powiedział, że 5 stycznia bieżącego roku ogłoszony został konkurs, do którego zgłoszone zostały dwa projekty Znicza Rojewo oraz Start Ściborze, 31 marca 2010r. została zawarta umowa, która zawiera harmonogram z pozycją dotyczące ogólnego zakupu sprzętu sportowego, w pierwszej transzy LZS Start Ściborze otrzymał 4 tys. zł na zorganizowanie działalności, z w/w kwoty LZS Start miał się rozliczyć do 4 lipca bieżącego roku. Po czwartym wezwaniu Pan S. Grabski dostarczył prawidłowe zestawienie, do którego zostały załączone faktury m.in. na zakup 22 par obuwia sportowego. Zakupy nie zostały zrealizowane zgodnie z ofertą. W związku z powyższym nie został osiągnięty cel umowy, którym miało być utworzenie drużyny seniorów, oraz wydatkowano środki niezgodnie z umową.
r. J. Ratajczak – powiedział, że nikt nie zarzuca, że pieniądze zostały roztrwonione, jednak podstawą zawartej umowy powinien być osiągnięty cel. Nastąpiło nieporozumienie, co do realizacji umowy, zwrócił się z zapytaniem, czy jest jakaś możliwość prawna, aby sprawę rozwiązać.

r. J. Mąka – zwróciła się z zapytaniem, na co miała być przeznaczona druga transza środków.

p. T. Kacprzak – powiedział, że druga transza środków miała być przeznaczona na udział w rozgrywkach drużyny sekcji seniorów.
r. M. Sałaj – powiedział, że w ubiegłym roku był podobny problem.
p. T. Kacprzak – powiedział, że nikt z Urzędu Gminy nie sugerował na co LZS miał przeznaczyć środki, ostatnie dwie kontrole z Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczyły rozliczenia środków udzielanych organizacjom pozarządowym.

r. J. Ratajczak – powiedział, że LZS Start może brać udział w dalszych konkursach.

p. S. Grabski – powiedział, że klub się nie rozwiązał, drużyna została zawieszona.

r. J. Ratajczak – powiedział, że LZS Start Ściborze musi rozwiązać ten problem finansowy, komisja jest za tym, aby klub działał.

r. M. Sałaj – powiedział, że najważniejsze jest to, abyście rozliczyli środki finansowe.
p. T. Kacprzak – powiedział, że LZS Start Ściborze powinien wystąpić do Wójta Gminy z pismem wyjaśniającym, kto jest w posiadaniu zakupionego sprzętu, z podpisami zawodników, z wnioskiem o rezygnację z zawartej umowy.

Do pkt 4

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

r. J. Ratajczak – poinformował zebranych, że w dniu dzisiejszym przekazano młodzieży nowo wybudowaną halę sportową w Rojewie.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 10/2010 z dnia 7 września 2010r. 

Radni 4 głosami „za” przyjęli protokół Nr 10/2010 z dnia 7 września 2010r.

Do pkt 6

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




  Janusz Kmieć


