ROI-0052 –3/10                                                                                            kat. arch. A
Protokół Nr III/2010
z Sesji Rady Gminy Rojewo

z dnia 28 grudnia 2010r.
              Na posiedzenie Sesji przybyło 13 radnych (Rada Gminy Rojewo liczy 15 członków), czyli zgodnie z art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym było quorum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał.

W obradach udział wzięli:

inż. Rafał Żurowski –  Wójt Gminy Rojewo;
Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wybór Sekretarza obrad.

3. Przyjęcie protokołu z II Sesji Rady Gminy Rojewo.

4. Składanie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad.

5. Składanie wniosków i interpelacji.

6. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Gminy.

7. Sprawozdanie Wójta.

8. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji.

9. Podjęcie uchwał w sprawie:

   a) zmieniająca uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia
        budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

- informacja Skarbnika Gminy – p. A. Solak;

            - opinia komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy;


- dyskusja;

- podjęcie uchwały.

   b) w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.

         - informacja Przewodniczącej Rady Gminy Rojewo;

         - opinia poszczególnych komisji stałych Rady Gminy;

         - dyskusja;

         - podjęcie uchwały.
   c) zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r.


- informacja Przewodniczącej Rady Gminy Rojewo;


- opinia poszczególnych komisji stałych Rady Gminy;


-  dyskusja;

- podjęcie uchwały.

    d) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.


- informacja Przewodniczącej Rady Gminy Rojewo;


- opinia komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy;


-  dyskusja;

- podjęcie uchwały.

10. Wolne wnioski i zapytania.

11. Odpowiedzi Wójta.

12. Zamknięcie Sesji

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (13 obecnych) dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Rojewo r. Joanna Mąka, następnie Przewodnicząca Rady Gminy powitała Wójta p. Rafała, Sebastiana Żurowskiego, koleżanki, kolegów radnych, sołtysów, zaproszonych gości, oraz pracowników urzędu gminy. 
Do pkt. 2

Przewodnicząca Rady zaproponował kandydaturę r. W. Chwastyka na Sekretarza obrad. Następnie zwróciła się do r. W. Chwastyka  z zapytaniem, czy wyraża zgodę na kandydowanie.
r. W. Chwastyk – wyraził zgodę na kandydowanie.

Przewodnicząca Rady – zaproponował przegłosowanie kandydatury r. W. Chwastyka na sekretarza obrad.
Radni 13 głosami „za”, przyjęli kandydaturę r. W. Chwastyka na sekretarza Sesji.

Do pkt. 3

Przewodnicząca obrad zwróciła się do r. E. Brzuchnalskiej, czy zgłasza uwagi do protokołu z II Sesji Rady Gminy z dnia 14 grudnia 2010r.
R. E. Brzuchnalska nie zgłosiła uwag do protokołu z II Sesji Rady Gminy, w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała przyjęcie protokołu z II Sesji Rady Gminy bez żadnych zmian.

Radni 13 głosami „za”, głosowali za przyjęciem protokołu z II Sesji Rady Gminy Rojewo bez żadnych zmian.

Wójt Gminy p. R. Żurowski – zgłosił wniosek w sprawie nagrywania obrad Sesji Rady Gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała przegłosowanie wniosku Wójta Gminy w sprawie nagrywania obrad Sesji Rady Gminy.

Radni 8 głosami „za” przy 5 głosach „wstrzymujących” przegłosowali wniosek Wójta Gminy w sprawie nagrywania obrad Sesji Rady Gminy Rojewo.

Do pkt. 4 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała porządek obrad III Sesji Rady Gminy, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy ktoś chciałby wnieść zmiany do proponowanego porządku.
Radni nie zabrali głosu, w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała przegłosowanie proponowanego porządku obrad III Sesji Rady Gminy.

Radni 13 głosami „za” przyjęli porządek obrad III Sesji Rady Gminy.

Do pkt. 5 
Przewodnicząca Rady Gminy r. J. Mąka poprosiła o składanie wniosków i interpelacji przez radnych i zaproszonych gości.

r. K. Wiechecki – zgłosił wniosek w sprawie obniżenia podatków od nieruchomości na 2011 do stawki podatku z roku 2008.

r. R. Matyszewski – zgłosił wniosek w sprawie przeciekającego dachu w Szkole Podstawowej w Rojewicach oraz w Rojewie Podstawowej w Rojewie w korytarzu przy szatniach oraz przy kuchni w świetlicy wiejskiej w Liszkowie, zgłosił , aby jesienią sprawdzać stan techniczny dachów na budynkach użyteczności publicznej.
Następnie zgłosił, aby sprawdzić, czy są podłączeni wszyscy mieszkańcy do sieci wodociągowej tam gdzie inwestycja została zakończona, ponieważ w J. Strudze oraz w Rojewicach, są mieszkańcy, którzy nie są podłączeni jeszcze do sieci wodociągowej a chcieliby.

- następnie zgłosił prośbę 350 mieszkańców J. Strugi w sprawie drogi biegnącej przy blokach, droga obecnie nie jest własnością gminy, prośba dotyczy podjęcia działań w celu odzyskania gruntu a w dalszych latach jakaś inwestycja..

- zwrócił się z zapytaniem, czy w planowanej inwestycji na boisku sportowym w Rojewie bieżnia będzie znajdowała się w tym samym miejscu, co obecnie, powiedział, że chciałby, aby nowa bieżnia była w tym samym miejscu, jeżeli byłoby to możliwe.
s. K. Olszewski – zgłosił, że w Osieku Wielkim, nie wszędzie jest założona woda.

r. J. Kaczmarek – powiedział, że „ przy drodze na Dobiesławice przy której mieszka p. Stępniak, za nim mieszka p. Knop, są to już Skalmierowice, czy nie można byłoby porozumieć się z Burmistrzem Gniewkowa, abyśmy odśnieżali tą drogę za odpłatnością”
Do pkt 6
Przewodnicząca Rady Gminy – r. J. Mąka poinformowała zebranych, że brała udział w spotkaniach opłatkowych w oddziale Przedszkolnym w Liszkowie, również w spotkaniu organizowanym przez Koło Gospodyń Wiejskich w Liszkowie, Ochotniczej Straży Pożarnej w Rojewie, Klubu Seniora Wrzos, brała udział w stałych komisjach Rady Gminy Rojewo, oraz wraz z Wójtem p. R. Żurowskim w spotkaniu w RSP Nowość z prezesem firmy w sprawie drastycznej podwyżki za ścieki oraz wodę.
Do pkt 7 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosił o przedstawienie sprawozdania Wójta Gminy Rojewo p. R. Żurowskiego.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, że brał udział w konwencie Wójtów w dniu 16 grudnia 2010r., w tym samym dniu odbyło się spotkanie, spotkaniu opłatkowym w Urzędzie Marszałkowskim, spotkał się  z p. A. Grosem – dyrektorem Kujawsko – Pomorskiego Oddziału Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Toruniu w sprawie szkolenia dla rolników dotyczącego modernizacji gospodarstw. Szkolenie odbędzie się w dniu jutrzejszym.
Powiedział, że brał udział w spotkaniu opłatkowym w Liszkowie, oraz Ochotniczej straży Pożarnej w Rojewicach i w Rojewie, klubu seniora Wrzos oraz Małym Przedszkolu w Liszkowie.

Spotkał się z p. Rutkowskim w sprawie faktury za wykonanie ogrzewania na hali sportowej w Rojewie, udało się osiągnąć porozumienie w tej sprawie.

Brał udział w konferencji podsumowującej cykl bezpłatnych szkoleń dla kadr Administracji Samorządowej.

Poinformował zebranych, że 21 grudnia brał udział w pracach komisji Rewizyjnej, 22 grudnia w pracach komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej oraz ochrony środowiska i porządku publicznego oraz w spotkaniu w sprawie zachowania ciągłości usług telekomunikacyjnych w Rojewicach, nadal obowiązuje ta sama umowa, dużą pomocą okazał się proboszcz parafii w Rojewicach..
23 grudnia – spotkanie wigilijne w Starostwie Powiatowym w Inowrocławiu, 27 grudnia w pracach komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy, oraz spotkaniu z firmą Enea, oraz spotkanie z prezesem RSP Nowość w sprawie podwyżki stawki za wodę i ścieki.

Do pkt 8

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu Przewodniczących Komisji.

Przewodniczący poszczególnych komisji nie zabrali głosu.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 10 minut przerwy.
Po przerwie na posiedzenie Sesji Rady Gminy powróciło 13 radnych.

Do pkt 9
Przewodnicząca obrad poprosił radnych o przystąpienie do podjęcia uchwały w sprawie:

a). zmieniająca uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

Projekt uchwały odczytała Skarbnik Gminy – p. A. Solak.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy.

r. A. Wesołowski – powiedział, że opinia komisji jest pozytywna, jednogłośna.

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Gminy r. J. Mąka zaproponował głosowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

Radni 13 głosami „za”, przyjęli uchwałę zmieniającą uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

b). w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Rady Gminy Rojewo r. J. Mąka, następnie poprosiła przewodniczących poszczególnych komisji stałych o wyrażenie opinii w sprawie planu pracy Rady Gminy na 2011 rok.
Przewodniczący komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy r. A. Wesołowski powiedział, że opinia komisji jest pozytywna.

Przewodnicząca komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej r. S. Nowicka – Prusak powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna.

Przewodniczący komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego r. M. Tumidajewicz powiedział, że opinia komisji jest pozytywna.

Przewodniczący komisji rewizyjnej r. M. Markiewka – powiedział, że komisja rewizyjna nie rozpatrywała planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie zabrali głosu, w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.
Radni 13 głosami „za” przyjęli uchwałę w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.
c) zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r.
Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy Rojewo r. J. Mąka, następnie poprosiła przewodniczących poszczególnych komisji stałych o przedstawienie planu pracy komisji stałych Rady Gminy.

r. A. Wesołowski – odczytał plan pracy komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy,

r. S. Nowicka – Prusak – odczytała plan pracy komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej,

r. M. Tumidajewicz – odczytał plan pracy komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego,
r. M. Markiewka – odczytał plan pracy komisji rewizyjnej.

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusje w przedmiotowej sprawie.

Radni nie zabrali głosu, w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała przegłosowanie Projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r.
Radni 13 głosami „za” przyjęli uchwałę w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r.
d) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy, następnie poprosiła o wyrażenie opinii Przewodniczącego komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy.

r. A. Wesołowski – poinformował zebranych, że komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy zaproponowała wynagrodzenie zasadnicze w wysokości 4 400 zł, dodatek funkcyjny w wysokości 1 500 zł oraz 25 % dodatku specjalnego.

Przewodnicząca Rady Gminy r. J. Mąka zwróciła się z zapytaniem, czy są inne propozycje wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo p. R. Żurowskiego.

r. M. Tumidajewicz – powiedział, że komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego zaproponowała wynagrodzenie zasadnicze w wysokości 4 500 zł, dodatek funkcyjny w wysokości 1 500 zł, oraz dodatek specjalny w wysokości 25% wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.

Radca Prawny – p. J. Jarzynowska – powiedziała, że zgodnie ze statutem gminy Rojewo, jako pierwszy głosowany jest wniosek najdalej idący, czyli wynagrodzenie zasadnicze 4.500 zł, ponieważ jeśli wniosek ten zostanie przegłosowany, nie będzie konieczności głosowania następnego wniosku, czyli wynagrodzenia zasadniczego 4 400 zł.
Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała głosowanie propozycji komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego tj. wynagrodzenie zasadnicze – 4 500 zł, dodatek funkcyjny 1 500 zł, oraz dodatek specjalny 25% wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.

Radni 8 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw” oraz 2 głosach „wstrzymujących się” przyjęli w/w propozycję.

r. R. Matyszewski – nie brał udziału w głosowaniu.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała przegłosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

Radni 8 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw” oraz 2 głosach „wstrzymujących się” przyjęli uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

r. R. Matyszewski – nie brał udziału w głosowaniu.

Do pkt 10
Przewodniczący obrad poprosił zebranych o składanie wolnych wniosków i zapytań.
p. R. Ziemniak – powiedział, że jest prezesem Ochotniczej Straży Pożarnej w Rojewicach, powiedział, że jednostka jest w bardzo złym stanie, potrzebuje dobrego samochodu bojowego.
p. J. Kuczyński – prezes Spółki Wodnej w Rojewie, zgłosił prośbę w sprawie przedłużenia dzierżawy części zlewni mleczarskiej w Rojewie, ponieważ spółka posiada samochód oraz pelikana i przy wypowiedzeniu umowy dzierżawy nie byłoby gdzie postawić tego sprzętu.

p. H. Banaszak – powiedział, że gratuluje wyboru radnym w imieniu swoim oraz syna, który został wybrany do Sejmiku Wojewódzkiego, oraz przekazuje deklarację w sprawie pomocy w Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego, powiedział, że pewne sprawy nie zostały jeszcze załatwione, sprawa ścieżek rowerowych, jedyna gmina, która nie sprostała tej sprawie, sprawa źródeł odnawialnych – wiatraki, aby nie było kolizji w tej sprawie, ponieważ nie są one obojętne dla zdrowia, sprawa dróg, w chwili obecnej planowane są inwestycje na szczeblu powiatowym, należałoby to wykorzystać, sprawa gospodarki wodnej również na szczeblu powiatu oraz województwa.
s. J. Kinal – zgłosił sprawę biogazowi, nieczystości płynne beczkowozami wylewane są na grunty, zwrócił się z zapytaniem, czy jest to pod jakąś kontrolą, ponieważ widzi w tym niebezpieczeństwo, powiedział, że musi powstać komisja, która stwierdzi, czy jest to szkodliwe dla środowiska, czy nie, czy jest to zgodne z prawem, ponieważ tam gdzie wylewano rok temu lasy są uschnięte.
p. B. Szelągowski – zgłosił sprawę Ściborza, powiedział, że przez 12 lat nie ustosunkowano się prawnie do posesji p. Grabowskiego oraz boiska sportowego, powiedział, że p. Grabowski jest chętny do współpracy. Następnie zwrócił się do sołtysa o uregulowanie tych problemów.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.
Do pkt. 11
Wójt Gminy R. Żurowski – odpowiedź na interpelacje z dnia 17.12.2010r.
1. Pan Radny Mieczysław Tumidajewicz:

- interpelacja w sprawie przebudowy tzw. „trójkąta” na drodze powiatowej.

Odpowiedź – skrzyżowanie, którego dotyczy interpelacja znajduje się na drodze powiatowej, wnoszone już były wnioski o jego przebudowę, jednakże nie skutkowało to jakimkolwiek działaniem. Z uwagi na wykonany remont tego odcinka drogi w tym roku i planowane przez powiat inwestycje w zakresie infrastruktury drogowej nie możliwe jest aktualnie wykonanie tej przebudowy.

- interpelacja w sprawie utrudnionego dojazdu do ośrodka zdrowia oraz szkoły w Rojewicach

odpowiedź – sprawa utrudnionego dojazdu połączona jest z wyżej opisaną interpelacją, a odpowiedź powyższa obejmuje również zakresem tą interpelację.

- interpelacja w sprawie zgłoszenia do wycinki 3 drzew przy drodze powiatowej (do wycinki zaznaczone są dwa drzewa.

Odpowiedź – zgodnie z wcześniejszą interpelacją zgłoszone zostały 3 drzewa natomiast decyzja o klasyfikacji do wycinki leży w kwestii Zarządu Dróg Powiatowych i to Zarząd zakwalifikował jedynie drzewa do wycinki, według własnych kryteriów oceny.

- Interpelacja w sprawie zakupu kamizelek i gadżetów odblaskowych dla mieszkańców.

Odpowiedź – Urząd Gminy nie przewidział takiego zakupu dla Mieszkańców Gminy Rojewo.
Bezpieczeństwo na drogach jest rzeczą ważną, aczkolwiek zakup kamizelek odblaskowych można przeprowadzić tak jak zrobiło to sołectwo Płonkówko.
2. Pani Radna Halina Krzewina:

- interpelacja w sprawie włączenia oświetlenia drogowego w Płonkówku w okresie świątecznym do nowego roku (rozświetlanie całonocne)

Odpowiedź – do zakładu energetycznego zostało wystosowane pismo z prośbą o zmianę nastawień zegara sterującego zgodnie ze złożoną interpelacją.

- interpelacja w sprawie oberwanego pobocza od Płonkowa do Błonkówka, koło posesji Pana Mianowanego (po położeniu sieci kanalizacyjnej).

Odpowiedź – oberwania gruntu zostaną uzupełnione i utwardzone jak tylko warunki atmosferyczne umożliwią prace ziemne.

3. Pan Radny Mirosław Iwiński:

- interpelacja w sprawie przełożenia oświetlenia drogowego sprzed posesji Pana Tomaszewskiego w Żelechlinie w kierunku skrzyżowania (w stronę Pana Jarosza)

Odpowiedź – montaż oświetlenia w istniejącym punkcie był wcześniej ustalony, w związku z powyższym należałoby ustalić najdogodniejszą lokalizację punktu oświetleniowego i wówczas przeprowadzić analizę kosztów instalacji dodatkowego punktu.

- interpelacja w sprawie założenia oświetlenia w Jaszczółtowie koło Państwa Ligęzy.

Odpowiedź – w dniu 29.12.2010r. wysłano zapytanie do zakładu energetycznego w sprawie oszacowania kosztów instalacji oświetlenia, którego dotyczy interpelacja.

4. Pani Radna Danuta Siemianowska:

- interpelacja w sprawie budowy przystanku autobusowego w miejscowości Dobiesławice.
Odpowiedź – potwierdzam zasadność wybudowania przystanku autobusowego w tej lokalizacji. Przeprowadzone zostaną analizy dotyczące możliwych lokalizacji i związanych z inwestycją kosztów. Inwestycja zostanie zrealizowana po zarezerwowaniu środków finansowych na powyższą inwestycję.

5. Pan Radny Ryszard Matyszewski:

- Interpelacja w sprawie zagrożenia ciągłości świadczonych usług informatycznych na terenie Rojewic, Zawiszyna i wsi okolicznych.

Odpowiedź – osiągnięte zostało porozumienie pomiędzy aktualnym operatorem a przedstawicielem Kurii Gnieźnieńskiej. Ks. Proboszcz parafii w Rojewicach anulował wypowiedzenie umowy i usługi świadczone będą zgodnie z poprzednią umową do 31.05.2011 roku. Prowadzone są również rozmowy z innymi operatorami internetowymi, którzy są zainteresowani wejściem z ww. usługą na teren naszej gminy.

6. Pan Sołtys Antoni Kuś:

Interpelacja w sprawie przestrzegania statutu i dalszej współpracy.
Odpowiedź – każdy z radnych jak również i wójt Gminy Rojewo ślubowaliśmy dochowanie wierności prawu i działania dla dobra mieszkańców Gminy Rojewo. Tymi wartościami będziemy się kierować. W okresie możliwości otrzymania dodatkowych środków na inwestycje dla stowarzyszeń będę wspierał wszelkie inicjatywy ze strony sołectw polegające na rejestracji grup społecznych, ponieważ powiązane to jest z możliwością pomnażania środków na inwestycje.

7. Pan Radny Jan Kaczmarek:
Interpelacja – sprawa pozbawienia sołectw finansów, czy nie lepiej powrócić do poprzedniego systemu.

Odpowiedź – po złożeniu interpelacji sprawdziłem, że nie został w pełni wykorzystany jeszcze fundusz sołecki – z informacji Pana Macieja Przeździęka Kierownika SZOIK pozostało do wykorzystania ok. 6 tys. zł. Zaleciłem powiadomienie wszystkich sołtysów, którzy nie wykorzystali przyznanej kwoty.

Interpelacja s. J. Kinal – w sprawie zarwanego przepustu – odpowiedział już p. J. Kuczyński – jest to mienie gminne i trzeba będzie to naprawić.

Wójt Gminy – p. R. Żurowski – powiedział, że co do odpowiedzi na zgłoszone na obecnej Sesji interpelacje również udzieli odpowiedzi pisemnej, natomiast w miarę możliwości odpowie ustnie.

r. K. Wiechecki – obniżenie podatku, nie zdążymy tego zrobić, takie zmiany rada gminy może wprowadzić w 2011 r. na 2012r.

r. R. Matyszewski – sprawa przeciekających dachów, powiedział, że w tej sprawie musi się skonsultować się z L. Wołąkiewiczem, sprawdzi również interpelacje dotyczące sieci wodociągowych, 

- przejęcie drogi w J. Strudze – powiedział, że jeżeli będzie taka wola mieszkańców temat zostanie podjęty, wiele mamy dróg, których jesteśmy właścicielami i musimy o nie dbać, jeżeli weźmiemy w posiadanie ten odcinek będzie musiał poczekać na realizację,
- budowa bieżni na boisku w Rojewie – konsultacja,

- r. J. Kaczmarek – odśnieżanie, zamierzam spotkać się ze wszystkimi wójtami, burmistrzami z sąsiedztwa, chętnie poruszę również ten temat,

- sprawa zgłoszona przez p. R. Ziemniaka – wniosek o dofinansowanie samochodu strażackiego, temat rozległy, mam pewne pomysły w tej sprawie.
- umowa na część zlewni mleka dla Spółki Wodnej – konsultacja,

- odpowiedź do p. H. Banaszaka – powiedział, że liczymy na współpracę z Sejmikiem Województwa, temat elektrowni wiatrowych dzieli i trzeba szukać wspólnych rozwiązań, temat do dyskusji.
- sprawa biogazowni – od 1 grudnia obowiązuje zakaz wylewania czegokolwiek na grunty, jeżeli ktokolwiek widzi jakieś beczkowozy, które wylewają proszę zgłaszać do mnie, do Urzędu Gminy, jest to duże zagrożenie.
- sprawa boiska sportowego w Ściborzu – zwrócił się z prośbą, jeżeli jest taka możliwość o umówienie spotkania w tej sprawie.
p. L. Wołąkiewicz – „sprawa przecieku na dachach, jeżeli był przeciek na dachu w Rojewicach został naprawiony, byłem na tym dachu nie jest zła papa, na pewno nie jest uszkodzony dach, powiedział, że w Liszowie jest nowy dach, nie można mówić, że nie było to sprawdzane.
W sprawie sieci wodociągowej w Jezuickiej Strudze – jeżeli budowaliśmy sieci wodociągowe nikt nie został pominięty, p. Wojnarowski dostał warunki jak ma się podłączyć, nasza sieć wodociągowa nie przebiega koło posesji p. Wojnarowskiego, jeżeli budowaliśmy sieci wodociągowe w Glinkach – Jurancicach oraz Osieku Wielkim, każdy został podłączony do tej sieci, każdy który wpłacił na budowę tego wodociągu.”
s. K. Olszewski – powiedział, że w Osieku Wielkim nie ma doprowadzonego wodociągu p. Szala, p. Andrzejewski.

p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że nie ma tam sieci wodociągowej.
Wójt Gminy – powiedział, że chciałby, aby odpowiedzi na interpelacje były pisemnie, powiedział, że wiążące odpowiedzi będą na piśmie.

Do pkt. 12
Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła zamknięcie obrad sesji.

Protokołowała Agnieszka Nieckarz

    Sekretarz obrad

      Waldemar Chwastyk
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