ROI-0063 – 2–2/2011                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 2/2011
z posiedzenia Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej
z dnia 19 stycznia 2011 r.

Porządek obrad.

      1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Ustalenie strategii rozwoju sportu.

4. 
Wolne wnioski i zapytania.
5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
6. Zakończenie posiedzenia.
Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonała Przewodnicząca Komisji r. S. Nowicka – Prusak.

Do pkt  2

Przewodnicząca Komisji, r. S. Nowicka - Prusak odczytała porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian, w związku z powyższym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt 3

Przewodnicząca komisji r. S. Nowicka Prusak poprosiła o zabranie głosu Kierownika Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury p. M. Przeździęk.

p. M. Przeździęk – poinformował zebranych, że kwota 31 200 zł przeznaczona jest na wykonanie zadań publicznych w zakresie wspierania kultury fizycznej i sportu oraz rozdysponowana w ramach konkursu, powiedział, że w roku ubiegłym do konkursu przystąpił LZS „Znicz” Rojewo oraz LZS „Start” Ściborze.
Powiedział, że na sport szkolny przeznaczona jest kwota 8 tys. zł, w tym zakresie finansowane są wyjazdy dzieci na turnieje sportowe.

Powiedział, że w ramach Gminnego Ośrodka Kultury finansowani są trenerzy, zajęcia karate, zajęcia tańca towarzyskiego, aerobiku,

Koszty związane z funkcjonowaniem hali sportowej w Rojewie pokrywa gmina.

Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie.

r. R. Matyszewski – powiedział, że wymagania w zakresie sportu kwalifikowanego prowadzonego przez związki sportowe bardzo wzrosły, aby zgłosić drużynę, trzeba mieć określone środki finansowe. Koszt związany z sędziowaniem meczu tj. trzech sędziów oraz jeden obserwator wynosi jednorazowo 300 zł. Powiedział, że środki przeznaczone na sport szkolny w kwocie 3 tys. zł wydatkowane są na nagrody, zakupy, natomiast w kwocie 5 tys. zł na transport.

p. S. Popielewski – powiedział, że koszt związany z rejestracją zawodników od jednej sekcji wynosi 300 zł. Powiedział, że na boisku sportowym w Rojewie brakuje boksów, co jest niezgodne z wydanym zaleceniem.
p. B. Szelągowski – zgłosił, że podczas rozgrywek na obrzeżu boiska powinny być sanitariaty.

r. R. Matyszewski – powiedział, że rozliczenie pieniędzy otrzymanych w konkursie wymaga bardzo dużo pracy, działacze robią to za darmo, powiedział, że prowizję bankowe musi zapłacić klub sportowy z własnych środków.

r. G. Lewandowski -  zwrócił się z zapytaniem, czy w tym roku środki z tego tytułu otrzyma LZS „START” Ściborze.

p. M. Przeździęk – powiedział, że z informacji udzielonej przez p. T. Kacprzaka, który zajmował się tymi sprawami wynika, że LZS „Start” Ściborze nie rozliczył się z ubiegłorocznej dotacji, w związku z tym zgodnie z zawartą umową nie otrzyma środków przez 3 kolejne lata.

p. S. Grabski – powiedział, że rozliczenie jest zrobione, będziemy występować o dotację, powiedział, że spór w tej sprawie dotyczył zakupu butów piłkarskich - kwota 500 – 600 zł.
p. K. Gołczyński – powiedział, że zgłasza wniosek, aby przeanalizować budżet i wygospodarować jakąś kwotę dla LZS Ściborze, ponieważ zaczyna się sezon.

p. M. Przeździęk – odczytał wypowiedź p. T. Kacprzaka podczas komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej z dnia 

„p. T. Kacprzak – powiedział, że 5 stycznia bieżącego roku ogłoszony został konkurs, do którego zgłoszone zostały dwa projekty Znicza Rojewo oraz Start Ściborze, 31 marca 2010r. została zawarta umowa, która zawiera harmonogram z pozycją dotyczące ogólnego zakupu sprzętu sportowego, w pierwszej transzy LZS Start Ściborze otrzymał 4 tys. zł na zorganizowanie działalności, z w/w kwoty LZS Start miał się rozliczyć do 4 lipca bieżącego roku. Po czwartym wezwaniu Pan S. Grabski dostarczył prawidłowe zestawienie, do którego zostały załączone faktury m.in. na zakup 22 par obuwia sportowego. Zakupy nie zostały zrealizowane zgodnie z ofertą. W związku z powyższym nie został osiągnięty cel umowy, którym miało być utworzenie drużyny seniorów, oraz wydatkowano środki niezgodnie z umową.”.

p. K. Gołczyński – powiedział, że w ostatniej chwili LZS „Znicz” Rojewo zgłosił się do rozgrywek.
Wójt Gminy – powiedział, że jeżeli jedna drużyna rozliczyła się z przyznanej dotacji, to nie możemy zwolnić drugiej drużyny.

r. R. Matyszewski – powiedział, że rozmawiał z p. T. Kacprzakiem, który powiedział, że chce rozliczyć LZS Ściborze, w związku z powyższym zaproponował, aby działacze klubu zwrócili się do p. Kacprzaka o pomoc w rozliczeniu dotacji.

p. S. Grabski – zgłosił zapotrzebowanie na poprawę płyty boisk sportowego w Ściborzu.

Wójt Gminy – powiedział, że gmina nie chce zostawić Ściborza bez dofinansowania.

p. R. Łakomiec – powiedział, że prowadzi w gminie sekcję szachową, drużyna znajduje się w czwartej lidze, odbywają się turnieje szachowe dla dzieci i młodzieży, czterokrotnie uczestniczyliśmy w Mistrzostwach Szkół Podstawowych oraz osiem razy w Mistrzostwach Gimnazjów, powiedział, że prowadzenie sportu jest sprawą trudną i należy zadać sobie pytanie, czy gminę stać na to, aby utrzymać tyle drużyn.
r. R. Matyszewski – powiedział, że piłkarzy wystarczy na jedną drużynę, która będzie reprezentowała gminę.

p. M. Przeździęk – powiedział, że gdyby powstała trzecia drużyna młodzieżowa mielibyśmy ciągłość piłki nożnej od szkoły podstawowej do drużyny seniorów, w związku z tym należałoby się zastanowić, czy w dalszym ciągu finansować sekcje karate oraz naukę tańca towarzyskiego.
p. B. Szelągowski – zwrócił się z zapytaniem, czy boisko sportowe w Rojewie będzię miało opiekuna.

p. R. Łakomiec – powiedział, że w związku z tym , że powstała hala sportowa w Rojewie można zastanowić się nad trenowaniem młodzieży w innym kierunku np. siatkówka.

r. R. Matyszewski – zaproponował, aby z kwoty przeznaczonej na sport szkolny wygospodarować środki na transport dla dzieci z terenu gminy Rojewo na basen.

Kierownik SZOiKu – p. M. Przeździęk – poinformował zebranych, że zgodnie z  zarządzeniem Wójta Gminy została wprowadzona opłata 70 zł za jedną godzinę korzystania z hali sportowej w Rojewie, zwolnione z opłaty są szkoły oraz Stowarzyszenia, Urząd Gminy oraz jednostki podległe.
Wójt Gminy – p. R. Żurowski – powiedział, że celem zarządzenia było obniżenie kosztów eksploatacji.

Następnie Wójt Gminy powiedział., że w odpowiedzi na złożoną interpelację na Sesji Rady Gminy w sprawie pozostawienia bieżni w tym samym miejscu, jest taka możliwość, jednak nowa bieżnia będzie miała krawężnik, który będzie również na zakręcie, nie będzie możliwości odwodnienia tego terenu.
Radni zgłosili następujące wnioski:

- ograniczenie sportu kwalifikowanego ze względu na ograniczone środki finansowe oraz brak zawodników,

- część pieniędzy ze sportu szkolnego przeznaczyć na naukę pływania dla dzieci i młodzieży z terenu gminy Rojewo.

- zabezpieczyć środki na działanie LZS „Start” Ściborze w ramach Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury.

Do pkt 4

Przewodnicząca komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Radni nie zgłosili wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 1/2010 z dnia 22 grudnia 2010r. 

Radni 3 głosami „za” przyjęli protokół Nr 1/2010 z dnia 22 grudnia 2010r. (z posiedzenia komisji wyszła r. E. Ponichtera oraz r. E. Brzuchnalska)
Do pkt 6

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodnicząca Komisji 

Agnieszka Nieckarz




  Sabina Nowicka - Prusak


