ROI-0063 – 3– 1/2010                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 1/2010

z posiedzenia Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego

z dnia 22 grudnia 2010 r.

Porządek obrad.

      1.Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Ukonstytuowanie się komisji.

3. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

4. Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:

   a) zmieniająca uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia

        budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

   b) w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.

   c) zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r.

   d) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

5. Wolne wnioski i zapytania.

6. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonała Przewodnicząca Rady Gminy – r. J. Mąka.

Do pkt  2

Przewodnicząca Rady Gminy – r. J. Mąka – poinformował zebranych, że komisja musi dokonać wyboru Przewodniczącego Komisji oraz jego zastępcę, który w przypadku nieobecności Przewodniczącego poprowadzi obrady komisji.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego.

r. H. Krzewina – zaproponowała kandydaturę r. M. Tumidajewicza na Przewodniczącego Komisji.

r. M. Tumidajewicz – wyraził zgodę na kandydowanie.

Radni nie zgłosili innej kandydatury, w związku z tym Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego.

Radni 4 głosami „za” przegłosowali zamknięcie listy kandydatów na przewodniczącego w/w komisji.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła głosowanie kandydatury r. M. Tumidajewicza na Przewodniczącego komisji do spraw ochrony środowiska i porządku publicznego.

Radni 4 głosami „za” przyjęli kandydaturę r. M. Tumidajewicza na Przewodniczącego Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego.

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała dokonanie wyboru przez Przewodniczącego komisji członka komisji, który zastępuje go w razie nieobecności lub niemożliwości pełnienia funkcji.

r. M. Tumidajewicz – zaproponował kandydaturę r. H. Krzewiny na zastępcę Przewodniczącego Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego.

r. H. Krzewina – wyraziła zgodę.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy r. J. Mąka przekazała prowadzenie obrad komisji Przewodniczącemu Komisji r. M. Tumidajewiczowi.

Do pkt  3 

Przewodniczący Komisji, r. M. Tumidajewicz odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian, w związku z powyższym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt 4 

a). zmieniająca uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy p. A. Solak, 

Wójt Gminy – p. R. Żurowski – poinformował, że przesuniecie środków na zapłatę wykonawcy za roboty związane z budową hali sportowej z zapleczem socjalnym zgodnie z zawartą ugodą zwiększa się środki przeznaczone na realizację tego zadania o kwotę 6.000,00 zł. Na etapie prowadzonej procedury przetargowej dla w/w zadania w dokumentacji projektowej dotyczącej wewnętrznej instalacji co, cwu i cyr brakowało projektu wykonawczego kotłowni na gaz płynny. W związku z powyższym wykonawca z złożonej ofercie nie uwzględnił wyceny kotłowni. Po opracowaniu projektu wykonawczego kotłowni na zlecenie Gminy (w trakcie realizacji inwestycji) wykonawca, z którym została zawarta umowa na budowę hali, dokonał wyceny kotłowni w oparciu o opracowany projekt wykonawczy kotłowni. Wykonanie kotłowni było konieczne ze względu na prawidłowe funkcjonowanie hali. W związku z powyższym powyższe zmiany są uzasadnione.

r. H. Krzewina – powiedziała, że są zgłoszenia, że na hali sportowej jest zimno.

Wójt Gminy – powiedział, że na etapie projektowania przyjęto wartości minimalne, powiedział, że dach jest tak skonstruowany, że nie ma możliwości zainstalowania większych nagrzewnic, 

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

Radni 4 głosami „za’, przyjęli projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXIX/216/2009 z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2010 rok.

b). w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy r. J. Mąka, następnie radni wypracowali następujący plan pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.

I kwartał

1. Zmiany w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego gminy Rojewo.

2. Strategia tworzenia przedszkoli oraz wychowania przedszkolnego na terenie gminy Rojewo.

II kwartał

1. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu gminy za 2010r. i rozpatrzenie wniosku o absolutorium.

2. Informacja na temat zbycia mienia komunalnego.

3. Analiza funkcjonowania hali sportowej w Rojewie

4. Informacja na temat funkcjonowania placówek oświatowych i działalności kulturalnej w gminie.

III kwartał

1. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2011r.

2. Przyjmowanie wniosków do budżetu gminy na 2012r.

3. Analiza działania Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie.

IV kwartał

1. Analiza miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Rojewo.

2. Prace nad budżetem gminy na 2012r.

3. Przyjęcie budżetu gminy na 2012r

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.

Radni 4 głosami „za”, przyjęli projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2011 rok.

c). zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r.

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy r. J. Mąka, następnie radni wypracowali następujący plan pracy Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

I kwartał

1.  Spotkanie z Kierownikiem Posterunku Policji oraz Komendantem Straży

      Pożarnej w Rojewie oraz analiza występujących zagrożeń.

2. Analiza gospodarki nieczystościami ciekłymi z uwzględnieniem spraw

    związanych z kanalizacją gminy.

3.Objazd dróg gminnych, powiatowych i wojewódzkich i opracowanie 


wniosków (skoordynować z komisją ds. planowania, gospodarki i 


finansów gminy).

II kwartał

1. Współudział w rozpisaniu konkursu dotyczącego dbałości o wygląd posesji w kategoriach indywidualnych oraz całej wsi.

2. Współudział w opracowaniu programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy.

3. Analiza realizacji uchwały Rady Gminy o utrzymaniu czystości i porządku z uwzględnieniem gospodarki odpadami stałymi.

4. Spotkanie w Biogazowni w Liszkowie.

III kwartał

1. Udział w rozstrzygnięciu konkursu dotyczącego dbałości o wygląd posesji – wrzesień.

2. Spotkanie w Firmie „STRUGA” S.A. i zapoznanie się z działaniami mającymi na celu zmniejszenie uciążliwości dla społeczeństwa.

3. Sprawdzenie stanu dróg w porozumieniu z komisją ds. planowania, gospodarki i finansów gminy.

4. Zapoznanie się z funkcjonowaniem hydroforni na terenie gminy Rojewo.

IV kwartał

1. Spotkanie z przedstawicielami Przedsiębiorstw świadczących usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie Gminy Rojewo.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r. w części dotyczącej planu pracy komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego.

Radni 4 głosami „za”, przyjęli projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Rojewo na 2011r. w części dotyczącej planu pracy komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego.

d). ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

Projekt uchwały przedstawiła Przewodniczą Rady gminy – r. J. Mąka, następnie poinformowała zebranych, że stosownie do przepisu art. 36 ust. 3 ustawy wójtowi (burmistrzowi, prezydentowi miasta), staroście oraz marszałkowi województwa przysługuje –  oprócz składników wynagrodzenia wymienionych w art. 36 ust. 2 ustawy (wynagrodzenie zasadnicze, dodatek za wieloletnią pracę, nagroda jubileuszowa oraz jednorazowa odprawa w związku z przejściem na emeryturę lub rentę z tytułu niezdolności do pracy oraz dodatkowe wynagrodzenie roczne na zasadach określonych w odrębnych przepisach)  – także dodatek specjalny. Warunki i sposób wynagradzania pracowników samorządowych, w tym zatrudnionych na podstawie wyboru oraz maksymalny poziom dodatku funkcyjnego określają przepisy rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 18 marca 2009 r.  w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych. W gminie do 15 tys. mieszkańców kwota wynagrodzenia zasadniczego dla wójta mieści się w przedziale od 4.200 zł do 5.900 zł, natomiast maksymalny poziom dodatku funkcyjnego wynosi 1.900 zł.

r. M. Tumidajewicz – zwrócił się z zapytaniem jakie wynagrodzenie ustaliła komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej.

r. J. Mąka – powiedziała, że komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej ustaliła wynagrodzenie zasadnicze – 4 400 zł, dodatek funkcyjny – 1 500 zł, dodatek specjalny 25% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.
Radni zaproponowali wynagrodzenie Wójta w wysokości: wynagrodzenie zasadnicze – 4 500 zł, dodatek funkcyjny – 1 500 zł, dodatek specjalny 25% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.
Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz – zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo z wyżej zaproponowanymi stawkami.

Radni 4 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo: wynagrodzenie zasadnicze – 4 500 zł, dodatek funkcyjny – 1 500 zł, dodatek specjalny 25% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.
Do pkt 5

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Wójt Gminy Rojewo – p. R. Żurowski – poinformował zebranych, że zostanie utworzony sztab kryzysowy w sprawie informacji o możliwości przejazdu dróg gminnych, którymi jeździ autobus szkolny. Informacje, czy drogi są przejezdne będzie można uzyskać bezpośrednio od dyrektorów szkół.

Następnie poinformował zebranych, że były problemy z planowaną inwestycją – budowa drogi Liszkowo-Topola, sprawa została skierowana do Sądu, rozstrzygnięto na naszą korzyść.

r. J. Kaczmarek – zgłosił, że w Ściborzu w centrum wsi, w parku przy stawku znajduje się otwarte, niezabezpieczone szambo.
r. H. Krzewina – zgłosiła, że należałoby zmierzyć szerokość drogi pomiędzy p. Sobocińskim a Jankowskim, ponieważ droga jest coraz węższa.
Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 6

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




  Mieczysław Tumidajewicz



