ROI-0063 – 1– 6/2011                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 6/2011
z posiedzenia Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy
z dnia 16 marca 2011 r.

Porządek obrad.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Analiza inwestycji przyjętych do wykonania na 2011 rok.

4.  Dyskusja w sprawie drogi w miejscowości Płonkówko.

5. Wolne wnioski i zapytania.

6. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

7. Zakończenie posiedzenia.
Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji r. A. Wesołowski.

Do pkt  2

Przewodniczący Komisji, r. A. Wesołowski odczytał porządek obrad komisji, radni nie zgłosili zmian, w związku z powyższym porządek pozostaje bez zmian.
Do pkt 3 

Przewodniczący Komisji, r. A. Wesołowski poprosił o zabranie głosu Kierownika referatu ds. budownictwa p. L. Wołąkiewicza.

p. L. Wołąkiewicz – przedstawił inwestycje zaplanowane do realizacji w 2011r.:
- Modernizacja stacji uzdatniania wody w Rojewie – projekt został wykonany, powiedział, ze złożony zostanie wniosek w sprawie tej inwestycji do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki wodnej w Toruniu na pożyczkę.

- Budowa 55 przyzagrodowych oczyszczalni ścieków na terenie 5 miejscowości gminy Rojewo, - 250 tys. zł – pożyczka z WFOŚiGW, dotacja w kwocie 893 tys. zł z PROW.
- Przebudowa drogi w Liszkowie – złożony został wniosek o dofinansowanie.

- Opracowanie dokumentacji oraz budowa wodociągu gminnego i przebudowa drogi gminnej w Rojewie – 4 miejsce na liście rezerwowej do dofinansowania.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, czy osoby, u których mają być budowane przyzagrodowe oczyszczalnie ścieków podpisały zgody na inwestycje, czy mogą być jeszcze zmiany w tym zakresie.

p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że mieszkańcy podpisali zgody na lokalizację inwestycji.

r. M. Markiewka – zgłosił prośbę o równiarkę na drogi w sołectwie Liszkowo.

p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że równiarka obecnie jeździ zgodnie z przeprowadzonym przetargiem na "Usługi związane z dostarczeniem i wbudowaniem kruszywa do naprawy dróg gminnych". 

r. M. Iwiński – zgłosił prośbę o wyrównanie drogi w Topoli w kierunku Dobiesławic na odcinku 800m.

Do pkt 4

Przewodniczący Komisji r. A. Wesołowski – odczytał pismo z dnia 07.03.2011r. złożone przez mieszkańców wsi Płonkówko – p. H. Krzewinę, p. M. Kopeć, p. G. Drzewiecką o następującej treści: „ zwracamy się z prośbą o pomoc w zalegalizowaniu nowego przebiegu drogi gminnej nr 228, która to uprzednio przebiegała między dwoma działkami a obecnie pozwoliło to nam na połączenie działek, dzięki temu łatwiej jest nam je uprawiać. Zaznaczamy, że od lat sami dbamy o tę drogę a gmina nie poonosi kosztów związanych z jej utrzymaniem. Prosimy także o pokrycie kosztów związanych z zamianą nowej drogi”.

p. E. Gola – powiedziała, że jest to grunt skarbu Państwa, który gmina ma w użytkowaniu wieczystym, od 30 marca wzrosną opłaty za ten grunt.

Wójt Gminy – powiedział, że w przyszłości planowane jest zagospodarowanie terenu po kolejce wąskotorowej z przeznaczeniem na utworzenie ścieżki rowerowej od Złotnik Kujawskich do Gniewkowa.

Powiedział, że jeżeli gmina miałaby ułatwić mieszkańcom Płonkówka dojazd do działek, koszty związane z wytyczeniem nowej drogi musieliby pokryć mieszkańcy.
p. E. Gola – powiedziała, że w pierwszej kolejności musiałaby być podjęta uchwała Rady Gminy w sprawie likwidacji odcinka drogi, następnie pomiar geodezyjny, w który wchodziłyby trzy nieruchomości, pomiar geodezyjny dotyczący zmiany biegu drogi, rzeczoznawca musiałby oszacować wartości nieruchomości, koszty związane z aktem notarialnym, wpisami do trzech ksiąg wieczystych, łączny koszt dokumentacji 6-7 tys. zł.

p. M. Kopeć – zaproponował, że mieszkańcy pokryją te koszty, natomiast gmina w związku z tym umorzy podatek przez jakiś okres. Powiedział, że każda droga powinna mieć dojazd do drogi głównej.

p. E. Gola – powiedziała, że są to zaszłości sprzed lat, dużo jest takich spraw na terenie gminy.

r. J. Mąka – zaproponowała, aby mieszkańcy Płonkówka złożyli wniosek w tej sprawie do przyszłorocznego budżetu.

Wójt Gminy – powiedział, że w budżecie na 2011 rok mamy zaplanowane środki na drogi w wysokości 100 tys. zł i jest to kwota niewystarczająca.
Przewodniczący Komisji r. A. Wesołowski – zaproponował, aby mieszkańcy złożyli wniosek w tej sprawie do budżetu w terminie do 15 września 2011r.

Do pkt 5

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

r. M. Iwiński – zaproponował, aby w przyszłości pomyśleć o zrobieniu drogi w Ściborzu w kierunku p. B. Mielcarka, ponieważ był Wójtem przez 12 lat i służył społeczności naszej gminy.
r. K. Wiechecki – zgłosił wniosek w sprawie opracowania programu, który zawierałby priorytety dla potencjalnych inwestorów naszej gminy.

r. M. Iwiński – zwrócił się z zapytaniem, odnośnie sprawy wiatraków, powiedział, że p. H. Banaszak przywiózł materiały z konferencji o szkodliwości tej inwestycji.

Wójt Gminy – powiedział, że zapoznał się z tymi materiałami, tematem konferencji była szkodliwości wiatraków.
Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 6

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 5/2011 z dnia 04 marca 2011r. 

Radni 5 głosami „za” przyjęli protokół Nr 5/2011 z dnia 4 marca 2011r.

Do pkt 7

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




  Adam Wesołowski


