ROI-0063 – 2–6/2011                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 6/2011
z posiedzenia Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej
z dnia 4 maja 2011 r.

Porządek obrad.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:
a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2011 rok.

b)  ustalenia wysokości cen i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej.

4. Wolne wnioski i zapytania.
5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
6. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał w zastępstwie Przewodniczącej komisji r. R. Matyszewski.

Do pkt  2

r. R. Matyszewski odczytał porządek obrad komisji.

Radni nie zaproponowali zmian, w związku z powyższym r. R. Matyszewski zaproponował jego przegłosowanie.

Radni 4 głosami „za” przyjęli porządek obrad komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej.

Do pkt 3 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2011 rok.

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy – p. R. Żurowski, powiedział, że wywołanie niniejszej uchwały zostało spowodowane koniecznością ujęcia w budżecie nowych zadań majątkowych:

- „Budowa przyłącza wodociągowego i instalacja hydrantu wewnętrznego w szkole podstawowej w Rojewicach” w związku z zaleceniami Powiatowej Straży Pożarnej.

- „Opracowanie projektu placu zabaw w miejscowości Płonkowo” – kwota 2.500,00 zł,

- „Opracowanie projektu Placu zabaw w miejscowości Liszkowice” – 2.500,00 zł,

- „Ogrodzenie boiska wielofunkcyjnego i placu zabaw w miejscowości Ściborze” – 1.000,00 zł

W/ w dokumentacja konieczna jest do złożenia wniosku o środki w ramach Programu PROW na lata 2007-2013 w terminie do 13 maja bieżącego roku.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, że przy wyborze lokalizacji placów zabaw dokonano analizy ilości dzieci w poszczególnych miejscowościach, oraz ilość wykonanych inwestycji.

r. R. Matyszewski otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym w zastępstwie Przewodniczącej komisji r. R. Matyszewski zaproponował przegłosowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2011 rok.

Radni 4 głosami „za” przyjęli projekt w/w uchwały.

b)  ustalenia wysokości cen i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej.

Projekt uchwały przedstawił p. A. Bugowski – powiedział, że zmiana projektu związana jest ze zmianą stawki podatku VAT z 7% na 8%, w uchwale Nr XXVI/200/2009 Rady Gminy Rojewo z 17 września 2009r. podane były wartości cen i opłat za usługi komunalne w wysokości netto i brutto. Podjęcie nowej uchwały zawierającej ceny i opłaty netto wraz z ogólnym określeniem podatku VAT nie będzie powodowało konieczności zmiany uchwały przy każdorazowej zmianie stawek podatku VAT.

r. R. Matyszewski otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji zarządził głosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości cen i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej.

Radni 4 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości cen i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej.

Do pkt 4

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, że otrzymał pismo w sprawie Funduszu Solidarnościowego, Zarząd Województwa przyjął projekt statutu stowarzyszenia, które będzie skupiać jednostki samorządu terytorialnego zainteresowane uzyskaniem wsparcia finansowego na likwidację skutków klęsk żywiołowych, katastrof i awarii.

Składki członkowskie będą wynosić 50 gr. od mieszkańca, gmina Rojewo około 2.500 zł rocznie. Wójt Gminy powiedział, że zrobił rozeznanie wśród gmin ościennych, które nie są zainteresowane przystąpieniem do stowarzyszenia, na terenie gminy Rojewo nie ma czynników zagrażających, w pierwszym roku stowarzyszenie będzie wydatkować środki na utworzenie własnych struktur. Powiedział, że chciałby wysłuchać opinii radnych w tej sprawie.

r. R. Matyszewski – powiedział, że opinia komisji w tej sprawie jest negatywna.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, że otrzymał informację w sprawie inwestycji przebudowy drogi w Rojewie w kierunku kościoła, że będzie przesunięcie środków, które obejmie nasza gminę. Powiedział, że z informacji Wojewody Kujawsko - pomorskiego wynika, że możemy przystąpić do realizacji inwestycji, która musimy wykonać do 30 listopada bieżącego roku, mamy realizować procedurę przetargową warunkową w tej sprawie.

r. E. Ponichtera – zgłosiła potrzebę wyrównania dróg na terenie sołectwa Jaszczółtowo – Jezuicka Struga.
r. R. Matyszewski – powiedział, ze nie został jeszcze ogłoszony konkurs na sport na terenie gminy Rojewo, zespoły sportowe mają zaplanowane zawody i musza wydatkować środki na ten cel, zaproponował, aby wprowadzić zapis, że zadania w zakresie sportu będą realizowane od stycznia do grudnia bieżącego roku.

r. E. Ponichtera – zgłosiła wniosek w sprawie zwiększenia środków sołeckich dla sołectwa Jaszczółtowo – Jezuicka Struga.

r. R. Matyszewski – zwrócił się z zapytaniem odnośnie sprawy biogazowni w Liszkowie.

Wójt Gminy – powiedział, że Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Bydgoszczy wydał decyzję na wstrzymanie użytkowania instalacji, określając termin wstrzymania na 70 dni od dnia uostatecznienia się decyzji.

r. E. Ponichtera – zgłosiła sprawę bałaganu przy sklepach oraz przystankach na terenie gminy Rojewo.

Zgłosiła, że przy budynku „starej poczty” jest straszny bałagan, należałoby rozebrać część budowli, które są w bardzo złym stanie i uporządkować ten teren, ponieważ śmieci zanieczyszczają las przy kościele parafialnym w Rojewicach.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 5/2011 z dnia 8 kwietnia 2011r.

Radni 4 głosami „za” przyjęli protokół z posiedzenia komisji Nr 5/2011 z dnia 8 kwietnia 2011r.

Do pkt 6

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         



W zastępstwie Przewodniczącej komisji
Agnieszka Nieckarz




  Ryszard Matyszewski


