ROI-0063 – 4 – 7/2011                                                                   kat. arch. A
Protokół Nr 7/2011
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Rojewo

 z dnia 08.09. 2011r.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Rozpatrzenie pisma Rady Sołeckiej w Liszkowie z dnia 12.08.2011r., w sprawie wyjaśnienia budowy gorzelni w Liszkowie.
4. Wolne wnioski i zapytania.

5. Zakończenie obrad.

Do pkt. 1

              Na podstawie Statutu Rady Gminy Rojewo Komisja Rewizyjna w następującym składzie:

	1. Mirosław Markiewka
	Przewodniczący



	2. Waldemar Chwastyk
	Członek



	3. Mirosław Iwiński
	Członek



	4. Kazimierz Wiechecki
	Członek 


działając z upoważnienia Przewodniczącego Rady Gminy z dnia 31.08.2011 r. Komisja Rewizyjna rozpatrzyła pismo Rady Sołeckiej w Liszkowie z dnia 12.08.2011r., w sprawie wyjaśnienia budowy gorzelni w Liszkowie.
Do pkt 2 

Przewodniczący Komisji, r. M. Markiewka odczytał porządek obrad komisji.

Radni nie mieli innych propozycji, w związku z tym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt 3

Przewodniczący komisji r. M. Markiewka – poinformował zebranych, że otrzymał pismo od Przewodniczącej Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną pisma Rady Sołeckiej w Liszkowie z dnia 12.08.20011r., następnie Przewodniczący komisji odczytał przedmiotowe pismo:

„Rada sołecka w Liszkowie zwraca się z prośbą o wyjaśnienie sprawy budowy gorzelni w naszej wsi. Chcielibyśmy wiedzieć, czy pozwolenie na budowę jest zgodne z obowiązującym planem zagospodarowania przestrzennego. Prosimy o skontrolowanie sprawy wydania decyzji o warunkach zabudowy przez Komisję Rewizyjną”.

Następnie Przewodniczący Komisji r. M. Markiewka poprosił p. A. Bugowskiego o przedstawienie procedury wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach oraz decyzji o warunkach zabudowy dla przedsięwzięcia polegającego na budowie gorzelni rolniczej do produkcji alkoholu etylowego w m. Liszkowo.

p. A. Bugowski – powiedział, że w dniu 2.04.2010r. firma Destylacje Polskie Sp. z o.o. z siedzibą w Obornikach przy ul. Przemysłowej 9 wystąpiła do Wójta Gminy Rojewo z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie instalacji do produkcji alkoholu etylowego ogólnego przeznaczenia w ramach gorzelni rolniczej w m. Liszkowo. 
Do wniosku dołączona była karta informacyjna przedsięwzięcia sporządzona zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 5 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.

W dniu 2.04.2010r. Wójt Gminy Rojewo pismem znak: RB.II.7624-9/2010 zawiadomił strony postępowania o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedmiotowego przedsięwzięcia. W zawiadomieniu poinformowano strony postępowania o przysługujących im uprawnieniach czynnego udziału na każdym stadium postępowania wynikających z art. 10 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego.
Przedmiotowe zawiadomienie wywieszono na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu w dniach 2.04. - 26.04.2010r. oraz na stronie internetowej Urzędu.

W dniu 27.04.2010r. Wójt Gminy Rojewo pismami znak: RB.II.7624-9/2010 wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Inowrocławiu z prośbą o wydanie opinii dotyczących obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla przedmiotowej inwestycji. 

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy w dniu 23 czerwca 2010r. postanowienie znak: RDOŚ-04.OO.6613-673-1/10/AMP wyraził opinię, że dla planowanego przedsięwzięcia istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko i ustalił zakres raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko zgodnie z art. 66 ust. 1 pkt 1-9,11-20, ust. 6 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Inowrocławiu w dniu 10 maja 2010r. w swoim piśmie znak: N.NZ-42-2-52/10 wyraził opinię, że dla przedmiotowej inwestycji istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko i ustalił zakres raportu zgodnie z art. 66 ust. 1 pkt 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,20 oraz ust. 5 i 6 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.

Na podstawie powyższych dokumentów Wójt Gminy Rojewo wydał postanowienie o konieczności przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko oraz określił zakres raportu o oddziaływaniu planowanego przedsięwzięcia na środowisko.

W dniu 12.11.2010r. firma Destylacje Polskie Sp. z o.o. złożyła w Urzędzie Gminy w Rojewie 3 egzemplarze Raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

W dniu 25.11.2010r. Wójt Gminy Rojewo pismem znak: RB.II.7624-9/2010 wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy z prośbą o uzgodnienie warunków realizacji ww. przedsięwzięcia oraz określenie warunków realizacji przedmiotowej inwestycji.

W dniu 26.11.2010r. Wójt Gminy Rojewo pismem znak: RB.II.7624-9/2010 wystąpił również do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Inowrocławiu z prośbą o uzgodnienie warunków realizacji ww. przedsięwzięcia oraz określenie warunków realizacji przedmiotowej inwestycji.

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy postanowieniem znak: RDOŚ-04.OO.6613-1504/10/AMP z dnia 31.12.2010r. uzgodnił realizację przedsięwzięcia i określił warunki jakie winny być zawarte w wydawanej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

Podobnie Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Inowrocławiu w swojej opinii znak: N.NZ-42-2-134/10 z dnia 9 grudnia 2010r. określił warunki jakie winno jego zdaniem zostać zawarte w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia.

W dniu 5.01.2011r. Wójt Gminy Rojewo poprzez obwieszczenie na podstawie art. 33 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko poinformował o toczącej się procedurze udziału społeczeństwa w postępowaniu administracyjnym w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia. W obwieszczeniu tym była zawarta informacja, że zgodnie z art. 79 ww ustawy przed wydaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach organ właściwy do jej wydania zapewnia możliwość udziału społeczeństwa w postępowaniu w ramach którego przeprowadza się ocenę oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko. Każdy ma prawo do składania uwag i wniosków w postępowaniu wymagającym udziału społeczeństwa oraz do zapoznania się z niezbędną dokumentacją. Zgodnie z art. 33 ww ustawy w obwieszczeniu była podana informacja, że wniosek, wydane opinie i uzgodnienia Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Inowrocławiu, postanowienia Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy oraz raport o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko zostały zgodnie z art. 22 ust. 1 ww ustawy umieszczone w publicznie dostępnym wykazie danych o środowisku prowadzonym przez Referat Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Komunalnej Urzędu Gminy w Rojewie. Podane były również godziny w jakich można z tym wykazem się zapoznać. Powyższe obwieszczenie zostało podane do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie na stronie internetowej urzędu oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń. Obwieszczenie wisiało na tablicy ogłoszeń od dnia 5.01.2011 – 24.02.2011r. 

W dniu 26.01.2011r. Wójt Gminy Rojewo po zapoznaniu się wszystkim dokumentami zgromadzonymi na etapie prowadzonego postępowania (opinie, postanowienia) oraz mając na uwadze zagadnienia związane z ochroną środowiska wydał decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedmiotowej inwestycji. Przedmiotowa decyzja zawiera wszystkie warunki określone przez organy uzgadniające tj. Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Inowrocławiu oraz dodatkowe warunki określone przez organ wydający decyzję. Przedmiotowa decyzja uprawomocniła się w dniu 14.02.2011r.

W dniu 14.02.2011r. firma Destylacje Polskie Sp. z o.o. wystąpiła do Wójta Gminy Rojewo z wnioskiem o wydanie decyzji o warunkach zabudowy dla przedmiotowej inwestycji.

W dniu 14.02.2011r. Wójt Gminy Rojewo na piśmie zawiadomił strony postępowania o wszczęciu postępowania w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy dla przedmiotowej inwestycji. Zawiadomienie wywieszono na tablicy ogłoszeń tutejszego Urzędu w dniach 14.02.2011r. - 28.02.2011r. Na etapie zawiadomienia strony postępowania przekazały do Urzędu pisma informujące, że nie będą wnosić uwag i zastrzeżeń do otrzymanego zawiadomienia.

Projekt decyzji o warunkach zabudowy dla przedmiotowej inwestycji został sporządzony przez Panią Małgorzatę Wiączkowską,  członka Północnej Okręgowej Izby Urbanistów wpisaną do tej izby pod numerem G-120/2002. 

W dniu 18.02.2011r. Wójt Gminy Rojewo wystąpił pismem znak: RB.II.7331-9/2011, do instytucji wymienionych w projekcie decyzji o warunkach zabudowy, z prośbą o uzgodnienie przedmiotowego projektu decyzji. Tymi instytucjami były: Starosta Inowrocławski, Kujawsko – Pomorski Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych we Włocławku, Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Inowrocławiu i Zarząd Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy.

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy postanowieniem znak: ZDW.RDWI.12.509-21/11 z dnia 28.02.2011r. uzgodnił przedmiotowy projekt decyzji w zakresie komunikacji z drogą wojewódzką

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Inowrocławiu postanowieniem znak: N.NZ-42-3-51/11 z dnia 4 marca 2011r. uzgodnił projekt decyzji pod względem wymagań higienicznych i zdrowotnych.

Starosta Inowrocławski postanowieniem znak: GN.II.6122.3.3.4/2011 z dnia 24 lutego 2011r. uzgodnił projekt decyzji w zakresie ochrony gruntów rolnych i leśnych.

Kujawsko – Pomorski Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych we Włocławku postanowieniem znak: TEK 7323/BTI/0157/2011 uzgodnił projekt decyzji w zakresie występowania na gruntach rolnych urządzeń melioracji podstawowych i szczegółowych.

Wszystkie warunki podane w ww postanowieniach zostały zawarte w wydanej w dniu 10 marca 2011r. decyzji Nr 3/2011 o warunkach zabudowy znak: RB.II.7331-9/2011 dla przedmiotowej inwestycji. Przedmiotowa decyzja uprawomocniła się w dniu 26 marca 2011r.

Następnie w dniu 21.04.2011r. firma Destylacje Polskie Sp. z o.o. w związku ze złożonym wnioskiem do Starosty Inowrocławskiego o wydanie decyzji zatwierdzającej projekt budowlany i udzielającej pozwolenia na budowę wystąpiła do Wójta Gminy Rojewo z wnioskiem, w trybie art. 155 Kpa o zmianę wydanej przez Wójta Gminy Rojewo decyzji nr 3/2011 o warunkach zabudowy.

W dniu 22.04.2011r. Wójt Gminy Rojewo pismem znak: RB.II.7331-9/1/2011 zawiadomił strony o wszczęciu postępowania w związku ze złożonym wnioskiem o zmianę decyzji. Strony postępowania nie sprzeciwiły się tej zmianie. W związku z tym po dokładnym przeanalizowaniu złożonego wniosku i konsultacjach z instytucjami uzgadniającym pierwotną decyzję Wójt Gminy Rojewo w dniu 12.05.2011r. wydał decyzję w całości odpowiadającą żądaniu Inwestora. Decyzja została przesłana do stron postępowania. Przedmiotowa decyzja stała się ostateczna z dniem 2.06.2011r.

Z posiadanych informacji wynika, że obecnie Inwestor złożył dokumenty do wydziału architektoniczno – budowlanego Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu celem uzyskania pozwolenia na budowę dla tej inwestycji.
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie:
r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, czy przy tak ważnej sprawie nie można byłoby wysłać pisma z informacją, że planowana jest budowa gorzelni w Liszkowie do sołtysa, a sołtys przekazałby informację do mieszkańców.
r. M. Iwiński – zwrócił się z zapytaniem, czy przekazanie informacji poprzez wywieszenie jej na tablicy ogłoszeń oraz w Biuletynie Informacji Publicznej było wystarczające.

Radca Prawny – p. J. Jarzynowska – powiedziała, że najczęściej stosowaną praktyką jest wywieszanie informacji na tablicy ogłoszeń oraz zamieszczanie jej w biuletynie informacji publicznej, przepisy prawne dokładnie tego nie precyzują.

r.M. Iwiński – zwrócił się z zapytaniem, czy pozwolenie na budowę gorzelni wydaje Wójt Gminy.

p. J. Jarzynowska – powiedziała, że pozwolenie na budowę nie jest w kompetencji Wójta Gminy, pozwolenie wydaje Starosta Inowrocławski.

r. M. Iwiński – zgłosił wniosek o uporządkowanie tablicy ogłoszeń, która znajduje się w Urzędzie Gminy.

r. M. Markiewka – zgłosił wniosek, aby informacje ważne dla sołectwa takie jak powstanie jakiejś inwestycji, przedsiębiorstwa przekazywać sołtysowi danego sołectwa.
p. A. Bugowski – powiedział, że są dwie możliwości zawiadomienia, jeżeli liczba stron jest mniejsza niż dwudziestu, zawiadomienia wysyłane są indywidualnie dla każdej ze strony, natomiast, jeżeli liczba przekracza 20, zawiadomienie jest przygotowane w formie obwieszczenia, procedury zawiadomienia w tym przypadku została zachowana.

r. M. Iwiński – powiedział, że jego zdaniem społeczeństwo powinno wiedzieć, że ma powstać gorzelnia w Liszkowie, w tym przypadku informacja powinna trafić do sołtysa.

Wójt Gminy – powiedział, że przy wydaniu decyzji kierował się tym, że budowa biogazowni połączona była z gorzelnią, w pierwotnych planach biogazownia miała zagospodarować wywar z gorzelni.

r.M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem odnośnie zgłoszonej we wniosku sprawy zgodności inwestycji z planem zagospodarowania przestrzennego gminy.

p. J. Jarzynowska – powiedziała, że jeżeli mamy plan zagospodarowania przestrzennego to nie ma potrzeby wydawania decyzji o warunkach zabudowy, robiony jest tylko wyciąg z planu, w przypadku gdy nie ma planu, inwestor musi wystąpić o wydanie decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu.

p. A. Bugowski – powiedział, że Ogólny Plan Zagospodarowania Przestrzennego wygasł z końcem 2003r., lokalizowanie inwestycji odbywa się na podstawie decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, kiedy rozpocznie się budowa gorzelni.

p. A. Bugowski – powiedział, że od złożenia wniosku Starosta Inowrocławski ma 65 dni na wydanie decyzji.
Wójt Gminy – powiedział, że przychylił się do budowy gorzelni, ponieważ sugerował się zagospodarowaniem wywaru przez biogazownię, ograniczeniem transportu kołowego, powiedział, że jeżeli inwestycja przyczyniłaby się do zmniejszenia uciążliwości biogazowni warto byłoby wykorzystać tą możliwość.

r. K. Wiechecki – powiedział, że mieszkańcy liczą na jakieś profity z tytułu powstania inwestycji dla wsi Liszkowo.

Komisja Rewizyjna zgłosiła wniosek w sprawie zorganizowania spotkania Wójta z inwestorem w sprawie wynegocjowania profitów dla wsi.
Wójt Gminy – powiedział, że chciałby wiedzieć, jakie są oczekiwania mieszkańców w tej sprawie.

r. M. Markiewka – powiedział, że zgłosi tą sprawę na spotkaniu rady sołeckiej, powiedział, że największa potrzebą byłoby wybudowanie chodnika w centrum wsi.
Do pkt 4
Przewodniczący komisji poprosił o zgłaszanie wolnych wniosków i zapytań.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, że mieszkańcy Liszkowic oraz Budziaków zgłosili protest w sprawie ograniczenia wjazdu samochodów ciężarowych na drogę w Budziakach w kierunku laguny, następnie protest zgłosiły firmy, które wywożą poferment w sprawie ograniczenia swobody działalności gospodarczej.
Na tym posiedzenie zakończono

Podpisy członków komisji:

	1. Mirosław Markiewka
	Przewodniczący



	2. Waldemar Chwastyk
	Członek



	3. Mirosław Iwiński
	Członek



	4. Kazimierz Wiechecki
	Członek 


Protokołowała: Agnieszka Nieckarz
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