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Protokół Nr 12/2011

z posiedzenia Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy 

z dnia 16 czerwca 2011 r.

Porządek obrad.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

      3. Analiza Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego  

         Gminy Rojewo.

      4. Wolne wnioski i zapytania.

      5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

      6. Zakończenie posiedzenia.

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji r. A. Wesołowski.

Do pkt  2

Przewodniczący Komisji, r. A. Wesołowski odczytał porządek obrad komisji.

Radni nie mieli innych propozycji, w związku z tym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt 3 

Przewodniczący komisji r. A. Wesołowski poprosił o zabranie głosu p. A. Bugowskiego.

p. A. Bugowski – powiedział, ze gmina jest w trakcie procedury zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Rojewo. Powiedział, że głównym założenie zmiany jest zabezpieczenie interesu gminy w sprawie kopalni kruszywa naturalnego, rozwój zabudowań mieszkaniowych, ograniczenie intensywnego chowu zwierząt na skalę przemysłową w północnej części gminy.

Powiedział, że w projekcie studium wprowadzono zapis dotyczący kopalni kruszywa, że zgoda na tego rodzaju przedsięwzięcie może zostać wyrażona tylko na podstawie planu zagospodarowania przestrzennego.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, do kiedy będzie przygotowane studium.

p. A. Bugowski – powiedział, że przygotowane są uwagi do projektu, zespół projektowy musi nanieść je do studium.

P. A. Stańczyk – powiedział, że projekt studium jest zaawansowany, należy doprecyzować sprawy czysto techniczne, czyli poprawki oraz sprawy merytoryczne tj. kopalnie kruszywa, ponieważ od Państwa zależy, czy chcecie pozwolić na tego rodzaju przedsięwzięcia w gminie czy nie, czy chcecie zezwolić tylko na określonym terenie, lub tez na podstawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Następną kwestią są przedsięwzięcia mogące znacząco oddziaływać na środowisko tj. hodowla zwierząt i związana z tym uciążliwość odorowa.

Następna sprawa to elektrownie wiatrowe, wyznaczone są 3 obszary do usytuowania ewentualnych wiatraków – 9 wiatraków, poinformował zebranych, że w ostatnim czasie nie było pozytywnej opinii Urzędu Marszałkowskiego w przedmiotowej sprawie, ze względu na odległość od zabudowań. Elektrownie wiatrowe powodują zajętość terenu tzn., że w określonym promieniu nie można rozwijać budownictwa.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, jakie odległość wiatraków od zabudowań przewiduje obowiązująca ustawa.

p. A. Stańczyk – powiedział, że nie ma takich przepisów, Marszałek Województwa przy wydaniu negatywnych opinii posiłkuje się na przepisach dotyczących emisji hałasu oraz ustawie o zagospodarowaniu przestrzennym, argumentuje, że wiatraki negatywnie oddziaływają na infrastrukturę.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, w sprawie zapisu w treści projektu studium na stronie 31, że dopuszcza się rozbudowę, przebudowę, zmianę parametrów istniejącej biogazowni, jakie mogą być konsekwencje tego zapisu.

p. A. Stańczyk – powiedział, że zapis może umożliwić rozwój przedsięwzięcia, zaproponował usunięcie zapisu dotyczącego rozbudowy z projektu studium.

p. A. Bugowski – powiedział, że na str. 18 projektu jest zapis dotyczący rozbudowy zbiorników osadnikowych tzw. lagun w m. Budziaki, zaproponował, aby również wykreślić zapis dotyczący rozbudowy.

r. M. Iwiński – powiedział, że brał udział w konferencji nt. biogazowni, na której dowiedział się, że w Niemczech biogazownia musi mieć 1500 ha użytków rolnych, aby zagospodarować poferment, ponieważ zawiera on bardzo dużą ilość potasu i przy przekroczeniu dawki jest niebezpieczny dla środowiska.

p. A. Bugowski – zwrócił się z zapytaniem, czy zapis na stronie 18 dotyczący kopalni kruszywa zabezpiecza interes gminy, czy jeżeli gmina nie będzie miała opracowanego planu zagospodarowania przestrzennego będzie mogła wydać negatywną opinię na powstanie kopalni.

p. A. Stańczyk – powiedział, że w związku z tym, że nie będzie planu, opinia w tej sprawie nie może być pozytywna.

r. M. Iwiński – powiedział, że usytuowany wiatrak w strefie A1 uniemożliwi zabudowę mieszkaniową, powiedział, że są to obszary przy drodze powiatowej i nie można blokować mieszkańcom rozbudowy mieszkaniowej.

p. A. Stańczyk – powiedział, że w niektórych częściach gminy ograniczona została zabudowa mieszkaniowa, ze względu na interes gminy dotyczący budowy dróg, budowy wodociągów, oraz organizacji np. dowozu dzieci do szkół. Powiedział, że nie leży w interesie gminy rozrzucenie zabudowań na całej powierzchni gminy.

Wójt Gminy – zwrócił się z zapytaniem, w sprawie wyznaczenia strefy hałasu przy lokalizacji elektrowni wiatrowych, w jaki sposób jest ona wyznaczana.

p. A. Stańczyk – powiedział, że na podstawie symulacji komputerowej, wpływ na hałas na typ turbiny, parametry otoczenia, rodzaj powierzchni, po realizacji inwestycji jest to weryfikowane, i można wówczas wprowadzać ograniczenia dotyczące hałasu, zmiana turbiny, lub okresowe wyłączenia.

r. M. Markiewka – powiedział, że tereny, na których miałyby powstać wiatraki zostały zbadane, w związku z tym uważa, że nie należałoby zmieniać ich lokalizacji, decyzje w przedmiotowej sprawie należy pozostawić w gestii Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego.

Do pkt 4

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

r. A. Wesołowski – zwrócił się z zapytaniem, kto wystąpił o zezwolenie na wydobycie kopaliny z terenu naszej gminy.

p. A. Bugowski – powiedział, że na rozpoznanie kopaliny w miejscowości Glinno Wielki wystąpił p. G. Jałoszyński, w tej sprawie opinia Wójta była negatywna.

Na wydobycie kopaliny wystąpił również p. Dąbrowski w miejscowości Glinno Wielkie.

r. A. Wesołowski – zwrócił się z zapytaniem, w sprawie przebudowy drogi w miejscowości Rojewo w kierunku kościoła, czy planowana jest budowa parkingu przy ośrodku zdrowia.

p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że trzy miejsca parkingowe planowane są przy ośrodku zdrowia, planowana jest również budowa parkingu przy Szkole Podstawowej.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, w sprawie drogi w miejscowości Liszkowo, kiedy będzie przeprowadzana inwestycja.

p. L. Wołąkiewicz – powiedział, że przetarg w tej sprawie będzie dzisiaj ogłoszony, do 30 września inwestycja musi zostać zakończona.

r. M. Iwiński – zgłosił, że na drodze wojewódzkiej przy sklepie p. Linczak, znajduje się dziura w drodze, mieszkańcy skarżą się, że wpadające samochody bardzo hałasują.

r. J. Mąka – zwróciła się z zapytaniem, czy została powołana komisja do naboru Kierownika Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury, kto wchodzi w skład tej komisji.

Wójt Gminy – powiedział, że komisja taka została powołana, powiedział, że w skład komisji wchodzi Wójt, Sekretarz Gminy oraz p. A. Kaczmarek – Czekalska.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, jakie wykształcenie i jakie kompetencje ma p. A. Kaczmarek – Czekalska, aby wchodzić w skład komisji.

Wójt Gminy – powiedział, że jest to jego decyzja, w przepisach prawa nie są określone wymagania dotyczące składu komisji.

r. J. Mąka – zwróciła się z zapytaniem, czy powołana została już komisja do naboru na stanowisko Skarbnika Gminy.

Wójt Gminy – powiedział, że konkurs na Skarbnika został ogłoszony, nie została jeszcze powołana komisja w tej sprawie.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 6

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 11/2011 z dnia 8 czerwca 2011r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli protokół z posiedzenia komisji Nr 11/2011 z dnia 8 czerwca 2011r.

Następnie Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 12/2011 z dnia 9 czerwca 2011r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli protokół z posiedzenia komisji Nr 12/2011 z dnia 9 czerwca 2011r.

Do pkt 7

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




 Adam Wesołowski



