ROI-0012.3.12.2011                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 12/2011

z posiedzenia Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego

z dnia 25 listopada 2011 r.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:

a)  zmieniająca uchwałę Nr IV/9/2011 Rady Gminy Rojewo z dnia 15 lutego 2011r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2011 rok.

b) „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rojewo na lata 2011 – 2016”

c) ustalenia wysokości opłaty ryczałtowej za odprowadzenie ścieków do przyzagrodowych oczyszczalni ścieków stanowiących własność gminy na terenie Gminy Rojewo.

4. Wolne wnioski i zapytania.

5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz.
Do pkt  2

Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz odczytał porządek obrad komisji, zwróciła się z zapytaniem czy radni chcieliby zgłosić jakieś wnioski o zmianę w porządku obrad.

Radni nie zabrali głosu, w związku z tym porządek obrad pozostaje bez zmian.
Do pkt 3 

a) zmieniająca uchwałę Nr IV/9/2011 Rady Gminy Rojewo z dnia 15 lutego 2011r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2011 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy – p. G. Fatz, następnie odczytała zmiany wprowadzone do budżetu.

r. M. Tumidajewicz otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

r. D. Siemianowska – powiedziała, że z zaoszczędzonych środków miał zostać zakupiony agregat prądotwórczy do hydrofornii.

Kierownik GOPSu – p. J. Drzewiecki – wyjaśnił, że zaplanowano niższe wydatki na wypłatę dodatków mieszkaniowych, zgodnie z przepisami środki te muszą zostać wypłacone.

r. H. Krzewina – zwróciła się z zapytaniem, w jakich granicach mieści się wysokość dodatku mieszkaniowego.

p. J. Drzewiecki – powiedział, że wysokość dodatku wynosi od 40 do 400 zł

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr IV/9/2011 Rady Gminy Rojewo z dnia 15 lutego 2011r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2011 rok.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt w/w uchwały.

b) udzielenia dotacji na roboty budowlano remontowe pastorówki obecnej plebanii i łącznika wchodzącego w zespół kościoła Parafialnego p.w. NMP Wspomożenia Wiernych w Rojewie wpisanym do rejestru zabytków.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy – p. G. Fatz, następnie poinformowała zebranych, że proboszcz parafii w Rojewie wystąpił z wnioskiem na udzielenie dotacji na roboty budowlano-remontowe plebani i łącznika, który łączy plebanię z kościołem.

r. M. Tumidajewicz otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na roboty budowlano remontowe pastorówki obecnej plebanii i łącznika wchodzącego w zespół kościoła Parafialnego p.w. NMP Wspomożenia Wiernych w Rojewie wpisanym do rejestru zabytków.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt w/w uchwały.

c) wyboru ławników.

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Gminy – p. R. Barczak, poinformował zebranych, że ustawa z dnia 27 lipca 2001 r. ( Dz. U. z 2001 r. Nr 98, poz. 1070 z późn. zm.) Prawo o ustroju sądów powszechnych w art.160 nakłada obowiązek dokonania wyboru ławników przez rady gmin. Opierając się na przepisach tej ustawy Prezes Sądu Okręgowego w Bydgoszczy określił liczbę 3 ławników potrzebną Sądowi Rejonowemu w Inowrocławiu na nową kadencję 2012 – 2015. 

Pismem z dnia 24 czerwca 2011r., znak: A-130-4/11 Prezes Sądu Rejonowego w Inowrocławiu zgłosił kandydaturę p. Dymet Krystyny Weroniki, zamieszkałej Jezuicka Struga 15/6, 88 – 111 Rojewo do ponownego wyboru na okres kadencji 2012 – 2015 oraz przesłał kartę zgłoszenia kandydata na ławnika.

Inne kandydatury nie zostały zgłoszone.

Zespół dokonał analizy kandydata na ławnika pod względem formalnym oraz oceny kandydata pod względem spełnienia przez kandydata ustawowych przesłanek wymienionych w art. 158, art. 159 oraz art. 162 § 2-5 ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych.

Zgłoszenie zostało złożone w terminie i spełnia wymagania formalne.
r. M. Tumidajewicz otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie wyboru ławników.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt w/w uchwały.

d) uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Rojewo na lata 2011 – 2016.

Projekt uchwały przedstawiła p. E. Gapińska, poinformowała zebranych, że nowelizacja ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie nakłada na gminy obowiązek tworzenia lokalnego systemu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ofiar przemocy w rodzinie oraz prowadzenie poradnictwa i interwencji w przypadku jej zaistnienia. Następnie przedstawiła analizę rozpoznanej przemocy przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Rojewie w 2010r.

r. M. Tumidajewicz otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

r. J. Kaczmarek – zwrócił się z zapytaniem, czy są jakieś skutki przeprowadzanych interwencji.

p. E. Gapińska – powiedziała, że tam gdzie jest nadzór kuratora widoczna jest poprawa, natomiast w pozostałych przypadkach w zależności od rodziny.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Rojewo na lata 2011 – 2016.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt w/w uchwały.

e)  ustalenia zasad korzystania ze świetlic wiejskich wraz z pomieszczeniami przynależnymi oraz sprzętu stanowiącego wyposażenie świetlic.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury p. T. Metryka, poinformował zebranych, że do kompetencji organów gminy należy określenie zasad korzystania z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej. Powiedział, że sołectwa nie posiadają osobowości prawnej, zatem korzystanie z majątku im przekazanego określa organ stanowiący i kontrolny gminy. Powyższe unormowania mają na celu usprawnienie procesu sprawowania kontroli i nadzoru nad prawidłowością zarządzania mieniem komunalnym Gminy Rojewo.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusje w przedmiotowej sprawie.

r. H. Krzewina – zwróciła się z zapytaniem, czy sołectwa, które nie mają świetlic wiejskich mogą korzystać z innych.

p. T. Metryka – powiedział, że tak, na zasadach określonych w uchwale.

r. H. Krzewina – podziękowała Kierownikowi SZOiKu – p. T. Metryce za autobus dowożący dzieci i młodzież do Szkoły Podstawowej oraz Gimnazjum w Rojewie.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad korzystania ze świetlic wiejskich wraz z pomieszczeniami przynależnymi oraz sprzętu stanowiącego wyposażenie świetlic.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad korzystania ze świetlic wiejskich wraz z pomieszczeniami przynależnymi oraz sprzętu stanowiącego wyposażenie świetlic.

f) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy zawartej przez strony na czas oznaczony do 3 lat.

Projekt uchwały przedstawiła p. E. Gola, poinformowała zebranych, że dotychczasowy dzierżawca wystąpił z prośbą o zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na części działki nr 136 o pow. 0,38 ha położonej w Rojewie, Wójt Gminy proponuje wyrazić zgodę na zawarcie przedmiotowej umowy dzierżawy na okres 2 lat, z uwagi na to, że po 2 latach wygasają umowy pozostałych dzierżawców tej działki.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy zawartej przez strony na czas oznaczony do 3 lat.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy zawartej przez strony na czas oznaczony do 3 lat.

g) Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rojewo na lata 2011 – 2016.

Projekt uchwały przedstawiła p. E. Gola, poinformowała zebranych, że ustawa o ochronie praw lokatorów, mieszkaniowym zasobie gminy nakłada na radę gminy obowiązek uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy, który powinien być opracowany, na co najmniej pięć kolejnych lat oraz obejmować między innymi prognozę dotyczącą wielkości oraz stanu technicznego zasobu mieszkaniowego gminy, planowaną sprzedaż lokali, plan remontów i modernizacji, zasady polityki czynszowej, wysokość wydatków na bieżącą eksploatację. Następnie p. E. Gola przedstawiła Wieloletni program Gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rojewo na lata 2011 – 2016 oraz poinformowała zebranych, gdzie znajdują się w terenie lokale stanowiące mieszkaniowy zasób gminy Rojewo.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

r. W. Chwastyk – zwrócił się z zapytaniem, jakie są stawki za czynsze.
p. E. Gola – powiedziała, że czynsz zależy od miejscowości oraz standardu mieszkania, jest różny, stawki są niskie, ustala je Wójt zarządzeniem.

p. E. Gola – powiedziała, że na terenie gminy jest problem z lokalami socjalnymi, będzie problem z p. Jankowskim w Starej Wsi, który mieszka w budynku prywatnym, ponieważ właściciele wyrazili na to zgodę, właściciele w przyszłości planują sprzedaż nieruchomości, p. Jankowskiemu będzie trzeba znaleźć lokal.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rojewo na lata 2011 – 2016.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rojewo na lata 2011 – 2016.

Do pkt 4
Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Radni nie zgłosili wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5
Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 11/2011 z dnia 22 września 2011r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli protokół z posiedzenia komisji Nr 11/2011 z dnia 22 września 2011r.

Do pkt 6
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         
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  Mieczysław Tumidajewicz



