ROI-0012.2.13.2011                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 13/2011

z posiedzenia Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej

z dnia 28 września 2011 r.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Analiza funkcjonowania opieki zdrowotnej oraz opieki społecznej na terenie gminy.

4. Wolne wnioski i zapytania.

5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie posiedzenia.

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonała Przewodnicząca komisji r. S. Nowicka – Prusak.

Do pkt  2

Przewodnicząca komisji r. S. Nowicka - Prusak odczytała porządek obrad komisji, zwróciła się z zapytaniem czy radni chcieliby zgłosić jakieś wnioski o zmianę w porządku obrad.

Radni nie mieli innych propozycji, w związku z tym Przewodnicząca komisji zaproponowała przegłosowanie porządku obrad komisji. 

Radni 5 głosami „za” przyjęli porządek obrad komisji.

Do pkt 3 

Przewodnicząca komisji r. S. Nowicka-Prusak poprosiła o przedstawienie informacji z funkcjonowania opieki zdrowotnej na terenie gminy Rojewo.

p. A. Siuda – przedstawiła informację nt. funkcjonowania opieki zdrowotnej na terenie Gminy Rojewo:
„Od 01.04.2006r. zakład Opieki Zdrowotnej funkcjonuje jako Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej „Nasze zdrowie” s.c., pracuje 2 lekarzy rodzinnych, 4 pielęgniarki, na umowy cywilne – pielęgniarka szczepień ochronnych, położna, lekarz ginekolog, 3 pracowników gospodarczych, 1 pracownik administracyjno-księgowy, pracujemy w dwóch ośrodkach zdrowia Zawiszyn oraz Rojewo.

W zakresie Podstawowej Opieki Zdrowotnej lekarze monitorują chorych na cukrzyce i nadciśnienie tętnicze (463 zarejestrowanych chorych z tym typem choroby).

W zakresie obsługi szkół lekarze jak i pielęgniarki środowiskowe realizują nauczanie i wychowanie pod kątem zdrowia i higieny osobistej.

Badania przesiewowe – podlegają klasy „0”, I, III, V, VI, badania polegają na pomiarach wagi, wzrostu, słuchu, wzroku, ciśnienia i oceny postawy uczniów w tych klasach.
Dzieci klas „O”, I, III, VI podlegają potem badaniu bilansowemu, które wykonuje lekarz.

Ponadto pielęgniarki szkolne prowadzą grupową profilaktykę próchnicy zębów metodą nadzorowanego szczotkowania zębów preparatami fluorkowymi.

Podlegają dzieci klas I-VI (x 6 razy) 251 dzieci x 0,30 zł.

W trakcie realizacji w/w zadań prowadzona jest edukacja zdrowotna. Ponadto na każde wezwanie udzielana jest pomoc medyczna przy każdych zdarzeniach czy wypadkach w szkołach.

Prowadzimy listę pozytywną pacjentów, dla których NFZ zgodnie z ustaloną stawką po otrzymaniu comiesięcznych sprawozdań medycznych o przyjęciach codziennych pacjentów i wykonanych im badań laboratoryjnych i diagnostycznych dokonuje rozliczeń finansowych.

Ponadto umożliwiamy dostęp pacjentów do specjalistów z innych dziedzin, którzy przyjeżdżają do Ośrodków Zdrowia i realizują programy profilaktyczne w ramach umów z NIZ. Z zakresu badania wzroku, ostooporozy – badanie gęstości kości, prostaty, badań usg – tarczycy, jamy brzusznej, badanie słuchu, mamografia, chorób układu krążenia. Ponadto lekarze rodzinni jeżeli to wynika z potrzeby zdrowotnej kierują pacjentów na konsultacje i badania do poradni specjalistycznych.
Programy profilaktyczne – mamografia – kobiety pow. 50 roku życia,

Profilaktyka raka szyjki macicy co 3 lata w wieku od 25 – 59 roku życia, co 5 lat choroby układu krążenia – roczniki 2011, 1976, 1971, 1966, 1961, 1956,

2009-2011 – realizacja profilaktyczna szczepień dziewcząt w ramach profilaktyki raka szyjki macicy przeciwko HIV roczniki 1995, 1996, 1997, 1998.

Przewodnicząca komisji r. S. Nowicka-Prusak otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie.

r. R. Matyszewski – zwrócił się z zapytaniem, co w przypadku wykrycia wady postawy u dziecka.

p. A. Siuda – powiedziała, że osoby te kierowane są do poradni.

r. S. Nowicka – Prusak – powiedziała, że w szkołach w Inowrocławiu jest pielęgniarka, która posiada informacje nt. problemów zdrowotnych uczniów, pielęgniarka informuje nauczycieli, jak ma postąpić w przypadku ataku padaczkowego itp.

p. A. Siuda – powiedziała, że nauczyciel jest informowany nt. stanu zdrowia uczniów, są przypadki dzieci alergicznych, w związku z tym, że jest ochrona danych osobowych, rodzice muszą wyrazić zgodę na udostępnianie takich informacji.

r. E. Brzuchnalska – zwróciła się z zapytaniem, co w przypadku, kiedy uczeń kończy szkołę.

p. A. Siuda – powiedziała, że kartoteka jest przesyłana do szkoły.

Kierownik SZOiKu – p. T. Metryka – zwrócił się z zapytaniem, w sprawie gimnastyki korekcyjnej, czy służby zdrowia odstąpiły od tego typu rehabilitacji.

p. A. Siuda – realizacja należy do lekarza rodzinnego.

r. R. Matyszewski – powiedział, że godziny zostały zajęte przez j. angielski.
p. T. Metryka – powiedział, że dyrektorzy powinni zapraszać pielęgniarki na radę pedagogiczną.

r. S. Nowicka – Prusak – zgłosiła wniosek w sprawie udziału pielęgniarek w spotkaniach  rady pedagogicznej, nauczyciele będą wówczas dysponować wiedzą o stanie zdrowia swoich uczniów i udzielenia ewentualnej pomocy.

Przewodnicząca komisji zaproponowała przegłosowanie przedmiotowego wniosku.

Radni 5 głosami „za: przegłosowali wniosek w sprawie udziału pielęgniarek w spotkaniach  rady pedagogicznej.
p. A. Siuda – powiedziała, że przed ośrodkiem zdrowia w Rojewie są duże wyrwy w betonie, powiedziała, że nie jest to duży teren i może byłaby możliwość wyłożenia go starymi płytami, powiedziała, że prace te mogliby wykonać pracownicy gospodarczy.
r. S. Nowicka-Prusak – zwróciła się z zapytaniem, w sprawie planów na poszerzenie swojej oferty np. sala rehabilitacyjna.
p. A. Siuda – powiedziała, że nie powalają na to warunki lokalowe, do 2016r. gabinet ginekologiczny musi być połączony z łazienką, obecnie mamy decyzję Sanepidu warunkową w tej sprawie. W Ośrodku Zdrowia w Rojewicach pomieszczenia są niewymiarowe.

Przewodnicząca komisji poprosiła o przedstawienie analizy funkcjonowania opieki społecznej na terenie gminy Rojewo.

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie p. J. Drzewiecki przedstawił analizę funkcjonowania opieki społecznej na terenie gminy Rojewo, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
r. R. Matyszewski – zwrócił się z zapytaniem, czy osoby, które otrzymują dodatki mieszkaniowe mają jakieś zobowiązania w stosunku do gminy.

p. J. Drzewiecki – powiedział, że jeżeli osoba otrzymująca dodatek nie płaci czynszu, wstrzymuje się wypłatę dodatku.

p. J. Drzewiecki – poinformował zebranych o zmianie przepisów dotyczących opieki społecznej, od 1 stycznia 2012r. GOPS musi zatrudnić asystenta do 12 rodzin, który będzie miał za zadanie wskazać rodzinie jak żyć.

Do pkt 4

 Przewodnicząca obrad poprosiła o składanie wolnych wniosków i zapytań.
r. R. Matyszewski – podziękował za interwencję w sprawie internetu w Rojewicach, zaproponował, aby poszukać alternatywnych rozwiązań w tym przypadku.

Wójt Gminy – poinformował zebranych, że 5 października odbędzie się spotkanie z mieszkańcami w sprawie podłączenia do internetu w północnej części naszej gminy.

r. S. Nowicka – Prusak – zwróciła się z zapytaniem w sprawie naliczania czynszu w budynkach mienia komunalnego.
Wójt Gminy – powiedział, że stawka czynszu regulowana jest zarządzeniem Wójta, w mieszkaniach w Rojewie planowana jest 50% zwyżka czynszu.

p. T. Metryka – zwrócił się z zapytaniem, ile kosztuje ogrzewanie mieszkań w budynkach szkolnych.

Wójt Gminy – powiedział, że 2,59 zł/m2.
Do pkt 5

Przewodnicząca obrad zaproponowała przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 12/2011 z dnia 22 września 2011r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli protokół z posiedzenia komisji Nr 12/2011 z dnia 22 września 2011r.

Do pkt 6
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała         




Przewodnicząca komisji

Agnieszka Nieckarz




  Sabina Nowicka - Prusak



