ROI-0063 – 3 – 7/2008                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 7/2008

z posiedzenia Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy

z dnia 5.06.2008 r.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Ukonstytuowanie się komisji.

3. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

4. Ocena celowości sporządzenia aktualizacji studium i sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów 
proponowanych pod wydobywanie żwiru w miejscowości Glinki.

5. Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:
a. zmiany uchwały Nr XIII/68/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 4 lutego 2008r.              
dotyczącej uchwalenia budżetu na 2008 rok.

b. zmieniająca Uchwałę Nr XIII/72/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 04.02.2008r. w sprawie 
przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

c. ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

d. ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia 

      stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy 

      Społecznej w  Rojewie.

e.     realizacji projektów systemowych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
f.      szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 

         specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług   

         opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków

         częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.

 6.  Wolne wnioski i zapytania.

 7. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

 8. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonał Wiceprzewodniczący Rady Gminy – r. M. Borowiak.
Do pkt. 2
Wiceprzewodniczący Rady Gminy – r. M. Borowiak – powiedział, że składa rezygnację z funkcji Przewodniczącego komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy, z powodu objęcia funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Powiedział, że komisja musi dokonać wyboru nowego Przewodniczącego, następnie poprosił radnych o składanie propozycji kandydatów na stanowisko Przewodniczącego Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy.

r. A. Wesołowski -  zaproponował r. M. Dylasa na Przewodniczącego Komisji.

r. M. Dylas – nie wyraził zgodę na kandydowanie, zaproponował kandydaturę r. A. Brylewa.

r. A. Brylew – wyraził zgodę na kandydowanie.

Radni nie zgłosili innej kandydatury, w związku z tym Wiceprzewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie kandydatury r. Przewodniczącego. Brylewa na Przewodniczącego komisji do spraw planowania, gospodarki i finansów gminy.

Radni 4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli kandydaturę r. Przewodniczącego. Brylewa na Przewodniczącego Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Gminy – M. Borowiak – przekazał prowadzenie obrad komisji Przewodniczącemu Komisji r. A. Brylewowi.
Do pkt. 3
Przewodniczący Komisji, r. A. Brylew odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni zgłaszają wnioski w sprawie zmian w porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian w porządku obrad, w związku z powyższym porządek obrad pozostaje bez zmian.

Do pkt 4.

Przewodniczący komisji r. A. Brylew – poprosił o przedstawienie sprawy dotyczącej celowości sporządzenia aktualizacji studium i sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów proponowanych pod wydobywanie żwiru w miejscowości Glinki
p. K. Lewandowski – powiedział, że Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe i Obrotu Surowcami Wtórnymi „KARMIL” zwróciło się o wyrażenie zgody, na przeznaczenie gruntów rolnych na wydobywanie żwiru w miejscowości Glinki na obszarze 14,73 ha, z czego 5,62 ha stanowią łąki IV klasy bonitacyjnej, powiedział, że bez zmiany w studium uwarunkowań i zagospodarowania przestrzennego nie ma możliwości dokonania tego rodzaju zmiany.
Wójt Gminy – powiedział, że odmówił złożenia wniosku do Urzędu Marszałkowskiego o zmianę przeznaczenia gruntów w miejscowości Glinki z rolnego na wydobycie kruszywa.

p. K. Lewandowski – powiedział, że ze zmianą planów zagospodarowania przestrzennego oraz studium związane są określone koszty finansowe.
r. M. Markiewka – powiedział, że należy negatywnie zaopiniować tego rodzaju działania z uwagi na stan dróg na terenie naszej gminy.

r. M. Borowiak – powiedział, że Rada Gminy na tych warunkach nie jest zainteresowana tego rodzaju inwestycją.

Następnie Radni określili stanowisko w sprawie celowości sporządzenia aktualizacji studium i sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów proponowanych pod wydobywanie kopaliny w miejscowości Glinki.
„Stan dróg na terenie Gminy Rojewo uniemożliwia wyrażenie zgody na zmianę w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego pod kierunkiem przeznaczenia gruntów rolnych na wydobywanie kopaliny w miejscowości Glinki na obszarze 14,73 ha”.

Do pkt 5
a). zmiany uchwały Nr XIII/68/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 4 lutego 2008r.              dotyczącej uchwalenia budżetu na 2008 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy – p. A. Solak.

Wójt Gminy – powiedział, że odbył się przetarg na inwestycję „Przebudowa drogi Rojewo – Jarki – 1 km.”, wpłynęła jedna oferta o wartości 347.242,90 zł, aby rozstrzygnąć przetarg i realizować to zadanie konieczne jest zwiększenie wydatków.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, z czego będzie wykonana droga.

Wójt Gminy – z kamieni i destruktu.

r. A. Brylew – zwrócił się z zapytaniem, w jakim okresie czasu inwestycja zostanie wykonana.

Wójt Gminy – powiedział, że około 1-2 miesiąca.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował głosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/68/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 4 lutego 2008r. dotyczącej uchwalenia budżetu na 2008 rok.
b). zmieniająca Uchwałę Nr XIII/72/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 04.02.2008r. w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy, powiedział, że przygotowywany jest wniosek do programu, z którego możliwe jest pozyskanie środków unijnych, zapis w strategii musi być zgodny z innymi dokumentami stanowiącymi załącznik do wniosku, poinformował zebranych, że w § 1 pkt. 2 Budowa drogi gminnej w Jezuickiej Strudze naniesiono poprawkę i pkt. 2 otrzymuje brzmienie - Przebudowa dróg gminnych w Jezuickiej Strudze.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował głosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 4 głosami „za” przyjęli projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XIII/72/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 04.02.2008r. w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Rojewo na lata 2007-2013. – z posiedzenia komisji wyszedł r. M. Borowiak.
c). ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Gminy – A. Szczesiak – powiedziała, że w związku ze zmianą rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 22 kwietnia 2008 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w urzędach gmin, starostwach powiatowych i urzędach marszałkowskich ( Dz. U. z 2008 r. Nr 73, poz. 431) można dokonać zmian wysokości składników wynagrodzenia.

Poprzednia uchwała w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo była podjęta 26 czerwca 2006 r. i ustalała wynagrodzenie na następującym poziomie: wynagrodzenie zasadnicze – 3.700,00 zł; dodatek funkcyjny – 1.200 zł; ( dodatek stażowy – 20 % ). Rozporządzenie określa wynagrodzenie zasadnicze w sposób „widełkowy” od kwoty 4200,00 zł do 5900,00 zł, natomiast dodatek funkcyjny w kwocie 1500,00 zł do 1900,00 zł.

r. M. Markiewka – zwrócił się z zapytaniem, jaką propozycję przedstawił Przewodniczący Rady Gminy.

A. Nieckarz - powiedziała, że Przewodniczący Rady Gminy zaproponował zwiększenie wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo o 9% od najniższej stawki wynagrodzenia zasadniczego oraz dodatku funkcyjnego, tj. o kwotę: - wynagrodzenie zasadnicze – 4 578,00 zł, dodatek funkcyjny – 1 635,00 zł.

Przewodniczący komisji r. A. Brylew – zaproponował wynagrodzenie zasadnicze w wysokości – 4 600,00 zł oraz dodatek funkcyjny – 1 600,00 zł.
Radni nie zgłosili innych propozycji, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie wynagrodzenia zasadniczego w wysokości – 4 600,00 zł oraz dodatek funkcyjny – 1 600,00 zł.

Radni 4 głosami „za” przegłosowali wynagrodzenie Wójta Gminy Rojewo w wysokości:

Wynagrodzenie zasadnicze – 4 600,00 zł
Dodatek funkcyjny – 1 600,00 zł

      d). ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia 
stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Rojewie.
Projekt uchwały przedstawił Kierownik GOPS – p. J. Drzewiecki, powiedział, że Poprzednia uchwała w sprawie najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej została podjęta w 2006r.

W związku z powyższym proponuje się zmianę stawek dla pracowników o 8 %. Poprzednia wartość najniższego wynagrodzenia wynosiła 480,00 zł a wartość jednego punktu 4,75 zł, powiedział, że środki w budżecie są zabezpieczone na ten cel.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. A. Brylew zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia 
stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Rojewie.

Radni 4 głosami „za’ przyjęli projekt w/w uchwały.

e). realizacji projektów systemowych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik GOPS – p. J. Drzewiecki, powiedział, że w związku z uruchamianiem, przez Europejski Fundusz Społeczny, Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki istnieje możliwość pozyskania środków finansowych na różnego rodzaju działania. W ramach PO KL. Priorytetu VII – Promocja integracji społecznej, możliwa jest realizacja projektów systemowych przez Ośrodki Pomocy Społecznej. Realizacja ta dotyczy zapewnienia dostępu do zatrudnienia osobom zagrożonym wykluczeniem społecznym, wykluczonym oraz dyskryminowanym na rynku pracy, a także podwyższenia ich statusu zawodowego i społecznego, poprzez przygotowanie ich do wejścia na rynek pracy i integracji z rynkiem pracy. Zgodnie z wytycznymi PO KL głównym narzędziem realizacji tego programu mają być kontrakty socjalne.

Powiedział, że na rok 2008r. przyznana zostanie na ten cel kwota 45 tys. zł, 16 osób zostało wytypowanych z terenu Gminy Rojewo, z czego zostanie wybranych 5 osób.
r. A. Brylew – zwrócił się z zapytaniem, co będzie bazą projektu.

p. J. Drzewiecki – powiedział, że bazą będzie Fundacja „Kujawy”.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. A. Brylew zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie realizacji projektów systemowych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
Radni 4 głosami „za’ przyjęli projekt w/w uchwały.

     f.  szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 
         specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług   

         opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków

         częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
Projekt uchwały przedstawił Kierownik GOPS – p. J. Drzewiecki, powiedział, że osobie, która z powodu wieku, niepełnosprawności, choroby lub innych przyczyn wymaga pomocy osoby drugiej, a jest jej pozbawiona, przysługuje pomoc w formie usług opiekuńczych lub specjalistycznych usług opiekuńczych z wyłączeniem specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami psychicznymi, a więc jest świadczeniem obligatoryjnym. Organizowanie i świadczenie usług opiekuńczych, w tym specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób wymagających tej formy pomocy w miejscu ich zamieszkania, należy do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym zgodnie z art. 17 ust.1 pkt 12 ustawy o pomocy społecznej.

r. M. Dylas – powiedział, że powinna być jedna osoba na etacie, świadcząca usługi opiekuńcze.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. A. Brylew zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
Radni 4 głosami „za’ przyjęli projekt w/w uchwały.
Do pkt. 6
Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

p. E. Gola – powiedziała, że w Jarkach znajduje się działka stanowiąca własność p. Michalaka, do której nie ma drogi dojazdowej, zaproponowała, aby z gruntu stanowiącego własność gminy wydzielić 5-7 arów z przeznaczeniem na sprzedaż na drogę dojazdową do przedmiotowej działki.

Przewodniczący komisji – r. A. Brylew – zaproponował, aby zorganizować komisję wyjazdową w przedmiotowej sprawie.

r. M. Dylas – zwrócił się z zapytaniem, czy gmina posiada wolne lokale.

p. E. Gola – powiedziała, że na dzień dzisiejszy nie.

r. A. Wesołowski – zgłosił sprawę powołania Gminnej Komisji ds. suszy.

r. M. Markiewka – zwrócił się z prośbą o pisemne wyjaśnienie przepisów dotyczących usług czyszczenia kominów na budynkach mieszkalnych, ile razy w roku kominy powinny być czyszczone, jakie są sankcje karne w przypadku nie dopełnienia obowiązków.

r. A. Wesołowski – powiedział, że do końca marca na drodze Rojewo – Osiek Wielki miała zostać wykonana wycinka drzew, nie została ona dokończona.

- zgłosił sprawę wycinki drzewa koło p. Groblewskiego w Rojewie, drzewo zasłania wyjazd z posesji.

r. M. Dylas – należy podciąć gałęzie na odcinku J. Struga – Glinki.

r. A. Brylew – zgłosił, że ławki z boiska sportowego wyrzucane są na okoliczne pola.

- na bieżni boiska odbywają się wyścigi skuterów, należy wystąpić w tej sprawie do Policji.
r. A. Wesołowski – zgłosił, że na Składowisko w Rojewie o godz. 4 – 5 rano zwożone są sprasowane odpady, należy wystąpić w tej sprawie do Policji.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań

Do pkt 7
Przewodniczący komisji zaproponował przyjęcie protokołu Nr 6/2008 z dnia 25 kwietnia 2008r.

Radni 4 głosami „za” przyjęli protokół Nr 6/2008 z dnia 25 kwietnia 2008r.

Do pkt 8
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała          




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




        Andrzej Brylew


