ROI-0063 – 3 – 9/2008                                                                  kat. arch. A

 Protokół Nr 9/2008

z posiedzenia Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy

z dnia 09.07.2008 r. 

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Dyskusja w sprawie utworzenia kopalni kruszywa w miejscowości Glinki.

4. Dyskusja w sprawie wydzielenia środków finansowych i pożytków z działek stanowiących mienie wsi Rojewo oraz zamiany ich na mienie komunalne.
5. Analiza mienia komunalnego znajdującego się na terenie gminy Rojewo.

6. Wolne wnioski i zapytania.

7. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

8. Zakończenie obrad.

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. A. Brylew.
Do pkt. 2

Przewodniczący Komisji, r. A. Brylew odczytał porządek obrad komisji, radni nie zaproponowali zmian w związku z tym Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie proponowanego porządku posiedzenia.

Radni 4 głosami „za” przyjęli zaproponowany porządek obrad komisji.

Do pkt. 3

Przewodniczący Komisji poinformował zebranych, że otrzymał pismo od Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie utworzenia kopalni kruszywa w miejscowości Glinki, następnie poprosił o zabranie głosu przedstawicieli firmy „KARMIL”.

p. R. Baczyński – powiedział, że jest pełnomocnikiem firmy KARMIL, która zakupiła w m. Glinki grunt o powierzchni 14,6 ha, przystąpiliśmy do działań w celu utworzenia kopalni kruszywa, wystąpiliśmy do Urzędu Marszałkowskiego o wydanie zezwolenia na rozpoznanie i poszukiwanie kopaliny, Wójt Gminy początkowo wydał negatywną opinie w tej sprawie, które zostało uchylone przez Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Bydgoszczy, Wójt Gminy wydał decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach inwestycji polegającej na wydobyciu piasku ze złoża kruszywa naturalnego, posiadamy pozytywna opinię Urzędu Górniczego w przedmiotowej sprawie, w związku z tym Urząd marszałkowski postanowił wydać koncesję w sprawie wydobycia kopaliny, po zasięgnięciu opinii Wójta Gminy. Wójt Gminy natomiast odmówił uzgodnienia koncesji, co skutkuje złożeniem zażalenia do Samorządowego Kolegium Odwoławczego.
P. R. Baczyński – powiedział, że gmina będzie czerpała korzyści majątkowe z w/w inwestycji tj. 0,44 gr. od 1 T kopaliny.
p. P. Piekarski – Geolog – powiedział, że skutkiem eksploatacji będzie powstanie stawu wodnego, podczas eksploatacji charakter terenu się zmieni, w związku z powyższym, będzie to proces krótkotrwały.
Wójt Gminy – powiedział, że w przedmiotowej sprawie odbyło się wiele spotkań, zasadniczy problem związany jest z drogami na terenie gminy Rojewo, droga powiatowa Inowrocław – Osiek Wielki planowana jest do remontu na 2010-2011 rok, sprawa korzyści majątkowych nie jest sprawą zasadniczą, zwiększając dochody podatkowe nie otrzymamy subwencji wyrównawczej, inwestycja nie wpłynie także na zwiększenie miejsc pracy na terenie naszej gminy, wybudowana zostanie obwodnica Inowrocławia, natomiast mieszkańcy gminy Rojewo nie będą mogli do niej dojechać.

r. A. Brylew – zwrócił się z zapytaniem jak wygląda sprawa kruszywa na terenie województwa. Zasadniczym problemem jest sprawa wywozu kruszywa. Ponadto wskazał konieczność wspólnego lobowania na rzecz rozwiązania omawianej kwestii u Marszałka Województwa oraz u Wojewody Kujawsko-Pomorskiego. 22 gminy, które zawarły porozumienie dotyczące aglomeracji Toruńsko-Bydgoskiej deklarują współpracę z samorządami gmin sąsiadujących. Deklarację tą należy wykorzystać. 
p. R. Baczyński – powiedział, że prowadził rozmowy z Dyrektorem Dróg Krajowych, który obiecał, że inwestycja ta zostanie wpisana jako inwestycja priorytetowa, obecnie Dyrektor się zmienił, pisma w przedmiotowej sprawie zostały złożone.

Powiedział, że jest zdziwiony, że Wójt nie jest zainteresowany kwestią finansową inwestycji, ponieważ byłby to dla gminy stały dochód, kopalnia planuje zatrudnić 6 osób do obsługi.

Wójt Gminy – powiedział, że nie opłaci się pozyskać 40 tys. zł w kontekście środków, które musiałyby zostać przeznaczone na budowę drogi.

p. P. Piekarski – powiedział, że wszyscy chcą budować drogi, natomiast do inwestycji brakuje surowca, obecnie wydobycie kopaliny jest bardzo opłacalne, najdroższym elementem jest transport. Dużą ilość surowca na terenie województwa wykorzystano przy budowie skrzyżowania w Stryszku. W Wojewódzkie Kujawsko-Pomorskim jest bardzo duże zapotrzebowanie na materiał do budowy dróg.
r. J. Ratajczak – zwrócił się z zapytaniem, jakie przewiduje się wydobycie na dobę.
p. P. Piekarski – powiedział, że w dokumentacji jest zapis 300 tys. T, ilość może jednak ulec zmianie.

r. J. Ratajczak – powiedział, że inwestycja związana jest z degradacją dróg na terenie naszej gminy oraz z bezpieczeństwem na drogach, ponieważ duża liczba mieszkańców dojeżdża do pracy w Inowrocławiu. Powiedział, że radni nie mogą tylko patrzeć na sprawę finansową, ponieważ gmina nie jest przedsiębiorcą, jesteśmy odpowiedzialni za to, aby zapewnić spokojne i bezpieczne życie mieszkańcom naszej gminy.
r. M. Borowiak – powiedział, że podstawowym problemem jest droga, kilka lat temu została wydana koncesja dla kopalni kruszywa w Osieku Wielkim. Mieszkańcy gminy mają złe doświadczenia związane z eksploatacją tej kopalni, Wójt Gminy nie ma przyzwolenia od Rady na wyrażenie zgody na tego typu inwestycję.
Wójt Gminy – powiedział, że budowa drogi powiatowej Inowrocław – Osiek Wielki została wycofana z inwestycji kluczowych, budowa kopalni kruszywa nie jest interesem społecznym.

s. R. Milewicz – budowa kopalni kruszywa spowoduje obniżenie poziomu wód gruntowych.

p. P. Piekarski – powiedział, że powodem obniżenia poziomu wód jest brak opadów, nie będzie miało na to wpływu powstanie żwirowni.

p. R. Baczyński – powiedział, że składa deklarację zorganizowania spotkania z Marszałkiem w przedmiotowej sprawie, oraz wyraża chęć współpracy. 

Do pkt  4
Przewodniczący komisji r. A. Brylew - zaproponował przeanalizowanie wniosku w sprawie wydzielenia środków finansowych i pożytków z działek stanowiących mienie wsi Rojewo oraz zamiany ich na mienie komunalne. Następnie zwrócił się do p. E. Gola o scharakteryzowanie poszczególnych działek w miejscowości Rojewo.

p. E. Gola – przedstawiła poszczególne działki mienia wiejskiego wsi Rojewo.

- dz. nr 136 o powierzchni 5,90 ha, położona w miejscowości Rojewo, grunty na Milianówce,
- dz. nr 141 o powierzchni 0,0040 ha, położona w miejscowości Rojewo – chodnik przy banku,
- dz. nr 137/2 o powierzchni 0,02 ha, położona w miejscowości Rojewo – pas na poszerzenie drogi,
- dz. nr 146/1 o powierzchni 0,58 ha, położona w miejscowości Rojewo, działka, na której znajduje się Szkoła Podstawowa,
- dz. nr 15 o powierzchni 11,57 ha, położona w miejscowości Rojewo, grunty pod Żelechlinem,
- dz. nr 25/1 o powierzchni 0,03 ha, położona w miejscowości Rojewo – droga do wysypiska,
- dz. nr 25/2 o powierzchni 0,66 ha, położona w miejscowości Rojewo – składowisko odpadów,
-dz. nr 40/5 o powierzchni 0,16 ha. położona w miejscowości Rojewo, klin k. p. Pluty.
p. E. Gola – powiedziała, że 9 stycznia 1991r. grunty te zostały skomunalizowane decyzją Wojewody.

s. A. Kuś – powiedział, że powyższe działki zapisane są w statucie sołectwa Rojewo, są to grunty wsi Rojewo, pożytki z tytułu tych gruntów są przychodami wsi.

r. A. Brylew – powiedział, że zgodnie z § 6 Statutu Gminy „jednostce pomocniczej przekazywane jest do zarządzania i korzystania mienie komunalne w szczególności świetlice wiejskie, jednostka pomocnicza wykonuje zwykły zarząd przekazanego mienia tj. załatwia bieżące sprawy związane z eksploatacją mienia, utrzymuje go w stanie nie pogorszonym w ramach jego aktualnego przeznaczenia, zachowuje mienie i osiąga z niego normalne korzyści.
s. A. Kuś – odczytał uchwałę zebrania wiejskiego z dnia 4.10.2006r. dotycząca działek mienia wiejskiego, powiedział, że na posiedzeniu komisji statutowej p. Mecenas D. Sobieszczyk stwierdziła, że wieś jest również samorządem i gmina musi wydzielić środki finansowe pochodzące z pożytków w/w działek, lub utworzyć tzw. subkonto, powiedział, że mieszkańcy wsi Rojewo chcą uporządkować tą sprawę zgodnie z przepisami prawa.
r. A. Brylew – powiedział, ze oczekuje propozycji rozwiązania tej sprawy.

r. M. Borowiak – powiedział, że propozycja oddania wysypiska za Aptekę i Ośrodek Zdrowia w Rojewie, jest absurdem i trzeba mieć duże poczucie humoru, aby wyjść z taką propozycją.

s. A. Kuś – powiedział, że jeżeli w ten sposób proponuje się załatwić sprawę, będziemy załatwiali to drogą sądową, powiedział, że postawiono dwie alternatywy, jeżeli gmina ma inne propozycje, to oczekujemy na zapoznanie, powiedział, że apeluje o przestrzeganie prawa.

p. E. Gola – zaproponował, że można przekazać sołectwu grunt w innej miejscowości.

r. A. Brylew – ogłosił 5 minut przerwy, po przerwie na posiedzenie komisji powróciło 4 radnych.

s. A. Kuś – powiedział, że radni, którzy reprezentują wieś są przeciwko wsi.

r. A. Brylew – udzielił głosu Wójtowi Gminy.

Wójt Gminy – powiedział, że samorząd umożliwia kontrolę nad działalnością np. w przypadku apteki.
r. A. Brylew – powiedział, że w przedmiotowej sprawie należy wypracować projekt uchwały, następnie poddać go pod dyskusję wszystkich radnych.

s. A. Kuś – powiedział, że rada sołecka przyszła po konkretne rozwiązania.

r. A. Brylew – powiedział, że komisja nie jest organem decyzyjnym, a opiniującym i wypracowującym stanowiska. Odnośnie zagospodarowania ewentualnych środków z uzyskanych z mienia komunalnego pozostającego w zarządzie sołectwa należy wypracować odpowiedni harmonogram. Dobrze byłoby, aby sprawa ta została ustalona wspólnie z udziałem rady sołeckiej i radnych z terenu wsi Rojewo.
r. M. Borowiak – zwrócił się z zapytaniem, na jakie cele mają być przeznaczone środki.

s. A. Kuś – powiedział, że środki przeznaczone będą na cele wymienione w uchwale zebrania wiejskiego, powiedział, że kompromis musi być zgodny z prawem, obiecano nam, że zostanie wyremontowany tzw. „grzybek”, natomiast założono bramę uniemożliwiającą korzystanie z tego obiektu.
r. A. Brylew – powiedział, że brama została wykonana z przyczyn bezpieczeństwa dla uczniów Szkoły Podstawowej, nie zamyka dostępu do obiektu.

s. A. Kuś – powiedział, że myślał, że sprawa zostanie definitywnie zakończona, sprawa toczy się od 2006r, w Rojewie trwa zbiórka pieniędzy na krzyż w centrum wsi, niedobór środków na tą inwestycję planowaliśmy uzupełnić pożytkami.
p. K. Kaźmierski – zgłosił wniosek w sprawie przekazania wszystkich dokumentów podpisanych przez Wójta Gminy związanych z powstaniem pawilonu handlowego p. Ringa, 

s. A. Kuś – powiedział, że obserwuje się przeciąganie tej sprawy, jeżeli radni podejmą decyzję niezgodną z prawem pójdziemy do Sądu Administracyjnego.

Wójt Gminy – powiedział, że w Rojewie w ostatnim czasie odbywa się wiele imprez kulturalnych takich jak: dożynki, Lider, powiedział, że gmina nie jest tak bogata, aby 50% środków przeznaczała na imprezy.

s. A. Kuś – zaproponował, aby radni przedyskutowali sprawę wieży komórkowej, ponieważ znajduje się ona na działce stanowiącej mienie wsi.

p. K. Kaźmierski – zwrócił się z zapytaniem w sprawie budowy kanalizacji deszczowej w Rojewie, inwestycja miała być wykonana pół roku temu.

Wójt Gminy – powiedział, że jeżeli radni znajdą środki w wysokości 1 mln. zł inwestycja może zostać wykonana.

Do pkt. 5
Przewodniczący Komisji r. A. Brylew – poprosił p. E. Gola o przedstawienie mienia komunalnego znajdującego się na terenie gminy Rojewo.

P. E. Gola – dokonała analizy mienia komunalnego znajdującego się na terenie gminy Rojewo.

Dąbie, Leśnianki – 2 budynki mieszkalne
Dobiesławice – świetlica wiejska

Glinno Wielkie – budynek po byłej szkole oraz boisko,

Glinki – grunt obok szkoły – dzierżawa, droga pod asfalt.

Jarki – 9 ha, drogi i wyrobiska, 

Jezuicka Struga – działka pod inwestycje, 

Liszkowice – budynek p. Sobierajskich, świetlica wiejska,

Ściborze – 1,02 ha – działka, 1,91 – świetlica wiejska oraz boisko sportowe,

Zawiszyn – Ośrodek Zdrowia 

Informacja o stanie mienia gminy Rojewo za 2007r. stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Do pkt 6

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Przewodniczący Komisji – zaproponował zorganizowanie spotkania z mieszkańcami budynku mienia komunalnego w sprawie wykupu mieszkań.

Radni nie zgłosili wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 7
Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji na następnym spotkaniu.
Do pkt 8
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała          




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




     Andrzej Brylew


