ROI-0063 – 3 – 6/2008                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 6/2008
z posiedzenia Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej
z dnia 4.06.2008 r.

Porządek obrad:

1.   Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2.    Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3.     Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:
a. zmiany uchwały Nr XIII/68/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 4 lutego 2008r.              dotyczącej uchwalenia budżetu na 2008 rok.

b. zmieniająca Uchwałę Nr XIII/72/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 04.02.2008r. w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

c.  ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

      d.  ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek 
          wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
          Rojewie.
e.  realizacji projektów systemowych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
     f.  szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 
         specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług   

         opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków

         częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
4. Wolne wnioski i zapytania.
5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. J. Kmieć.
Do pkt. 2

Przewodniczący Komisji, r. J. Kmieć odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni zgłaszają wnioski w sprawie zmian w porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian w porządku obrad, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie zaproponowanego porządku obrad komisji.
Radni 4 głosami „za” przyjęli zaproponowany porządek obrad komisji.
 Do pkt. 3

a). zmiany uchwały Nr XIII/68/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 4 lutego 2008r.              dotyczącej uchwalenia budżetu na 2008 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy – p. A. Solak.

Wójt Gminy – powiedział, że odbył się przetarg na inwestycję „Przebudowa drogi Rojewo – Jarki – 1 km.”, wpłynęła jedna oferta o wartości 347.242,90 zł, aby rozstrzygnąć przetarg i realizować to zadanie konieczne jest zwiększenie wydatków.

r. S. Dziedzic – Dombek – zwróciła się z zapytaniem, gdzie zostanie doprowadzona woda w Liszkowicach.
Wójt Gminy – powiedział, że woda zostanie doprowadzona do p. Daroszewskiego, który pokryje w 50% koszty inwestycji, w Osieczku do 4 zabudowań oraz w   Glinkach – 1 zabudowanie – 2 gospodarstwa domowe.

Wójt Gminy – poinformował radnych, że Starostwo Powiatowe w Inowrocławiu przekazało 50 tys. zł na wykonanie chodnika w Ściborzu.

Na posiedzenie komisji przybył r. J. Ratajczak – quorum 5 osób.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował głosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/68/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 4 lutego 2008r. dotyczącej uchwalenia budżetu na 2008 rok.
b). zmieniająca Uchwałę Nr XIII/72/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 04.02.2008r. w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Rojewo na lata 2007-2013.

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy, powiedział, że przygotowywany jest wniosek do programu, z którego możliwe jest pozyskanie środków unijnych, zapis w strategii musi być zgodny z innymi dokumentami stanowiącymi załącznik do wniosku, poinformował zebranych, że w § 1 pkt. 2 Budowa drogi gminnej w Jezuickiej Strudze naniesiono poprawkę i pkt. 2 otrzymuje brzmienie - Przebudowa dróg gminnych w Jezuickiej Strudze.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował głosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XIII/72/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 04.02.2008r. w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Rojewo na lata 2007-2013.
c). ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy – r. J. Ratajczak – powiedział, że w związku ze zmianą rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 22 kwietnia 2008 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w urzędach gmin, starostwach powiatowych i urzędach marszałkowskich ( Dz. U. z 2008 r. Nr 73, poz. 431) można dokonać zmian wysokości składników wynagrodzenia.

Poprzednia uchwała w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo była podjęta 26 czerwca 2006 r. i ustalała wynagrodzenie na następującym poziomie: wynagrodzenie zasadnicze – 3.700,00 zł; dodatek funkcyjny – 1.200 zł; ( dodatek stażowy – 20 % ). Rozporządzenie określa wynagrodzenie zasadnicze w sposób „widełkowy” od kwoty 4200,00 zł do 5900,00 zł, natomiast dodatek funkcyjny w kwocie 1500,00 zł do 1900,00 zł.

Powiedział, że proponuje zwiększenie wynagrodzenia Wójta Gminy Rojewo o 9% od najniższej stawki wynagrodzenia zasadniczego oraz dodatku funkcyjnego, tj. o kwotę: - wynagrodzenie zasadnicze – 4 578,00 zł, dodatek funkcyjny – 1 635,00 zł.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusje w przedmiotowe sprawie.

Radni nie zgłosili innych propozycji, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie propozycji r. J. Ratajczaka.
Radni 5 głosami „za” przegłosowali wynagrodzenie Wójta Gminy Rojewo w wysokości:

Wynagrodzenie zasadnicze – 4 578,00 zł

Dodatek funkcyjny – 1 635,00 zł

      d). ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia 
stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Rojewie.
Projekt uchwały przedstawił Kierownik GOPS – p. J. Drzewiecki, powiedział, że Poprzednia uchwała w sprawie najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej została podjęta w 2006r.

W związku z powyższym proponuje się zmianę stawek dla pracowników o 8 %. Poprzednia wartość najniższego wynagrodzenia wynosiła 480,00 zł a wartość jednego punktu 4,75 zł, powiedział, że środki w budżecie są zabezpieczone na ten cel.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia 
stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Rojewie.

Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt w/w uchwały.

e). realizacji projektów systemowych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik GOPS – p. J. Drzewiecki, powiedział, że w związku z uruchamianiem, przez Europejski Fundusz Społeczny, Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki istnieje możliwość pozyskania środków finansowych na różnego rodzaju działania. W ramach PO KL. Priorytetu VII – Promocja integracji społecznej, możliwa jest realizacja projektów systemowych przez Ośrodki Pomocy Społecznej. Realizacja ta dotyczy zapewnienia dostępu do zatrudnienia osobom zagrożonym wykluczeniem społecznym, wykluczonym oraz dyskryminowanym na rynku pracy, a także podwyższenia ich statusu zawodowego i społecznego, poprzez przygotowanie ich do wejścia na rynek pracy i integracji z rynkiem pracy. Zgodnie z wytycznymi PO KL głównym narzędziem realizacji tego programu mają być kontrakty socjalne.

Powiedział, że na rok 2008r. przyznana zostanie na ten cel kwota 45 tys. zł, 

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie realizacji projektów systemowych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt w/w uchwały.
     f.  szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 
         specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług   

         opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków

         częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
Projekt uchwały przedstawił Kierownik GOPS – p. J. Drzewiecki, powiedział, że osobie, która z powodu wieku, niepełnosprawności, choroby lub innych przyczyn wymaga pomocy osoby drugiej, a jest jej pozbawiona, przysługuje pomoc w formie usług opiekuńczych lub specjalistycznych usług opiekuńczych z wyłączeniem specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami psychicznymi, a więc jest świadczeniem obligatoryjnym. Organizowanie i świadczenie usług opiekuńczych, w tym specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób wymagających tej formy pomocy w miejscu ich zamieszkania, należy do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym zgodnie z art. 17 ust.1 pkt 12 ustawy o pomocy społecznej.

r. J. Ratajczak – powiedział, że stawka za godzinę wykonywanej pracy wynosi 10 zł, czy jest to sprawiedliwa płaca, praca w różnych przypadkach jest inna.

p. J. Drzewiecki – powiedział, że w przypadku opieki nad osobami obłożnie chorymi będziemy starali się zatrudniać osoby wyspecjalizowane.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. J. Kmieć zaproponował głosowanie projektu uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
Radni 4 głosami „za’ przyjęli projekt w/w uchwały. – wyszedł r. M. Sałaj.

Do pkt. 4

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

r. J. Mąka – zwróciła się z zapytaniem, odnośnie ścieżki rowerowej.
Wójt Gminy – powiedział, że ścieżka rowerowa została ujęta w programie LIDER +.

r. J. Ratajczak – poinformował zebranych, że kościół w Rojewie otrzymał 10 tys. zł z powiatu na naprawę podłogi oraz 90 tys. zł z Urzędu Marszałkowskiego na remont dachu.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 5/2008 z dnia 24 kwietnia 2008r.

Radni 4 głosami „za” przyjęli protokół Nr 5/2008 z dnia 24 kwietnia 2008r.

Do pkt 6

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała          




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




        Janusz Kmieć


