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Protokół Nr 9/2008
z posiedzenia Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego
z dnia 23.10.2008 r.

Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Spotkanie w Firmie „STRUGA” S.A. i zapoznanie się z działaniami mającymi na celu zmniejszenie uciążliwości dla społeczeństwa.

4. Wolne wnioski i zapytania.

5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie obrad.

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (3 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. M. Tumidajewicz.
Do pkt. 2

Przewodniczący Komisji, r. M. Tumidajewicz odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni zgłaszają wnioski w sprawie zmian w porządku obrad.

Radni nie zgłosili zmian w porządku obrad, w związku z tym porządek obrad pozostaje bez zmian.
Do pkt 3
Przewodniczący Komisji zaproponował wyjazd do Firmy „STRUGA” S.A. i zapoznanie się z działaniami mającymi na celu zmniejszenie uciążliwości dla społeczeństwa.
Prezes p. R. Dylas – powiedział, że zakład zajmuje się unieszkodliwianiem odpadów pochodzenia zwierzęcego, powiedział, że STRUGA S.A. współpracuje z ponad 250 zakładami branży mięsnej. Kompleksowo obsługuje też blisko czterysta ferm bydła, trzody i drobiu. Klienci korzystający z naszych usług są wyposażeni w estetyczne kontenery do magazynowania odpadów o poj. od 2,2 do 20 m3.Powiedział, że Firma pomaga także jednostkom samorządowym wypełniać ustawowe obowiązki w zakresie zbiórki padłych zwierząt.

Następnie poinformował zebranych, że zakończona została budowa nowej inwestycji -  instalacji, która będzie spalała opary, i eliminowała wszelkiego rodzaju emisję. Para powstała podczas spalania mączki i tłuszczu będzie produkować zieloną energię – prąd.
Następnie zaproponował zapoznanie się z technologią instalacji oraz działaniami mającymi na celu zmniejszenie uciążliwości dla społeczeństwa.
r. D. Siemianowska – zwróciła się z zapytaniem, czy można wywozić mączkę na pola uprawne.

Prezes p. R. Dylas – powiedział, że mączkę pochodzącą z utylizacji bydła nie można wywozić na pola uprawne, do chwili obecnej mączka była wywożona na składowiska odpadów.

r. H. Krzewina – zwróciła się z zapytaniem, odnośnie sprawy płatności za odebranie padłego zwierzęcia z gospodarstwa rolnego na terenie gminy Rojewo, ponieważ zawarte było porozumienie z Urzędem Gminy w Rojewie i odpady tego typu z gospodarstwa rolnego odbierane były nieodpłatnie.
p. Frankowski – powiedział, że zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zawartą umową z Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa za świadczone usługi w zakresie odbioru padłych zwierząt pobierane są opłaty w określonej wysokości (cennik opłat stanowi załącznik do niniejszego protokołu).
Do pkt. 4

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Radni nie zgłosili wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5

Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 8/2008 z dnia 18 września 2008r.

Radni 3 głosami „za” przyjęli protokół Nr 8/2008 z dnia 18 września 2008r.

Do pkt 6
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała          
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Agnieszka Nieckarz




Mieczysław Tumidajewicz


