ROI-0063 – 3 – 1/2009                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 1/2009
z posiedzenia Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego
z dnia 28.01.2009 r.

Porządek obrad:
1.   Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2.    Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3.     Dyskusja nad projektami uchwał w sprawie:

a. udzielenia dotacji na zagospodarowanie terenu po przeprowadzonych wykopaliskach przy Kościele Parafialnym p.w. Św. O. M. M. Kolbe w Płonkowie.

b. przyjęcia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2009 rok.
      c. zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych Rady Gminy Rojewo na 2009r.
d. uchylająca uchwałę w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Gminy Rojewo do 
wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Wójta Gminy Rojewo.

e. ustalenia dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008 r. Wójtowi Gminy Rojewo.

f. wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Rojewo projektu „Kadry oświaty        podwyższają swoje kwalifikacje” wdrażanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Działanie 9.4. „Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty” oraz pełnienie przez Powiat Tucholski funkcji koordynatora.

g. przyjęcia regulaminu uczestnictwa w projekcie „Kadry oświaty podwyższają swoje kwalifikacje” wdrażanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Działanie 9.4.”Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty”.

h. ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury i pracowników obsługi szkół.

i. ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie.

j. przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2009r.

k. przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na terenie gminy Rojewo na 2009r.

l. zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości w zakresie usuwania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych i nieczystości płynnych.

ł. uchwalenia Programu Współpracy gminy Rojewo z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2009 rok.

m. przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
na obszarze gminy Rojewo w miejscowości Rojewo na części dz. nr ewid. 40/13.

4.   Wolne wnioski i zapytania.

5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

6. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (5 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. M. Tumidajewicz.
Do pkt. 2

Przewodniczący Komisji, r. M. Tumidajewicz odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić wnioski w sprawie wprowadzenia zmian w porządku obrad komisji.

Radni nie zabrali głosu, w związku z powyższym porządek obrad komisji pozostaje bez zmian.

 Do pkt. 3

a). udzielenia dotacji na zagospodarowanie terenu po przeprowadzonych wykopaliskach przy Kościele Parafialnym p.w. Św. O. M. M. Kolbe w Płonkowie.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy p. A. Solak, powiedziała, że w budżecie na 2009r. przewidziano dotację celową na udzielenie przedmiotowej dotacji w kwocie 3.600,00 zł.
Przewodniczący komisji r. M. Tumidajewicz otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z tym Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na zagospodarowanie terenu po przeprowadzonych wykopaliskach przy Kościele Parafialnym p.w. Św. O. M. M. Kolbe w Płonkowie.
b). przyjęcia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2009 rok.
Projekt uchwały przedstawiła p. A. Nieckarz, powiedziała, że propozycję Planu Pracy Rady Gminy Rojewo na 2009r. przygotował Przewodniczący Rady Gminy, następnie odczytała przedmiotowy plan.
Radni nie mieli pytań, w związku z tym Przewodniczący komisji zaproponował przegłosowanie projektu przedmiotowej uchwały.
Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Rojewo na 2009 rok.
c). zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych Rady Gminy Rojewo na 2009r.
Przewodniczący Komisji zaproponował ustalenie planu pracy komisji na rok 2009r.

Radni zaproponowali następujący plan pracy komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego na 2009r.

I kwartał

1. Spotkanie z Kierownikiem Posterunku Policji w Rojewie oraz analiza występujących zagrożeń.

2. Analiza odsączania gruntu w miejscu wycieku na rurociągu do Nowej Wsi (spotkanie z przedstawicielem firmy).

3. Objazd dróg gminnych, powiatowych i wojewódzkich i opracowanie wniosków (skoordynować z komisją ds. planowania, gospodarki i finansów gminy).

II kwartał

1. Współudział w rozpisaniu konkursu dotyczącego dbałości o wygląd posesji w kategoriach indywidualnych oraz całej wsi.

2. Współudział w opracowaniu programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy.

3. Analiza realizacji uchwały Rady Gminy o utrzymaniu czystości i porządku z uwzględnieniem gospodarki odpadami stałymi.

4. Spotkanie w Biogazowni w Liszkowie i zapoznanie się z realizacją planu budowy.

III kwartał

1. Udział w rozstrzygnięciu konkursu dotyczącego dbałości o wygląd posesji – wrzesień.

2. Spotkanie w Firmie „STRUGA” S.A. i zapoznanie się z działaniami mającymi na celu zmniejszenie uciążliwości dla społeczeństwa.

3. Sprawdzenie stanu dróg w porozumieniu z komisją ds. planowania, gospodarki i finansów gminy.

IV kwartał

1. Sprawdzenie stanu oświetlenia ulic na terenie gminy oraz wyznaczenie nowych punktów świetlnych.

2. Spotkanie z Komendantem Straży Pożarnej w Rojewie.

3. Spotkanie z przedstawicielami Przedsiębiorstw świadczących usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie Gminy Rojewo.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie planu pracy komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego na 2009r.
Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w plan pracy komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego.
d). uchylająca uchwałę w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Gminy Rojewo do 
wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Wójta Gminy Rojewo.
Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Gminy p. A. Szczesiak, powiedziała, że Uchwałą Nr VII/61/2003 Rady Gminy Rojewo z dnia 31 lipca 2003 r. Przewodniczący Rady Gminy Rojewo został upoważniony do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Wójta Gminy.

     Zgodnie z art. 8 ust. 2 obowiązującej od 1 stycznia 2009 r. ustawy z dnia 21 listopada  2008 r. o pracownikach samorządowych ( Dz. U. z 2008 r. Nr 223, poz. 1458 ) czynności z zakresu prawa pracy wobec wójta, związane z nawiązaniem i rozwiązaniem stosunku pracy, wykonuje przewodniczący rady gminy, a pozostałe czynności – wyznaczona przez wójta osoba zastępująca lub sekretarz gminy. Wynagrodzenie wójta ustala natomiast rada gminy w drodze uchwały.

     W aktualnym stanie prawnym dokonywanie czynności w sprawach z zakresu prawa pracy  ( poza ustalaniem wynagrodzenia ) przez przewodniczącego rady wobec wójta, wynika bezpośrednio z ustawy o pracownikach samorządowych.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Gminy Rojewo do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Wójta Gminy Rojewo.
Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt w/w uchwały.

e). ustalenia dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008 r. Wójtowi Gminy Rojewo.

Wójt Gminy – poprosił, aby radni nie rozpatrywali w/w projektu, ponieważ chciałby zrzec się dodatkowego wynagrodzenia tzw. trzynastki, u uwagi na trudną sytuację ekonomiczną kraju, trudną sytuację w rolnictwie.
Radni nie rozpatrywali projektu uchwały w sprawie ustalenia dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008r. Wójtowi Gminy Rojewo.

f). wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Rojewo projektu „Kadry oświaty podwyższają swoje kwalifikacje” wdrażanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Działanie 9.4. „Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty” oraz pełnienie przez Powiat Tucholski funkcji koordynatora.
Projekt uchwały przedstawił Kierownik SZOiKu – p. M. Przeździęk, powiedział, że wywołanie uchwały związane jest z faktem, iż Powiat Tucholski złożył w imieniu 44 jednostek samorządu terytorialnego (w tym gminy Rojewo) wniosek o sfinansowanie podnoszenia kwalifikacji przez nauczycieli i pracowników kadr administracyjnych obsługujących oświatę. Wniosek ten otrzymał wsparcie finansowe w wysokości 1.000.000 zł., z czego na Gminę Rojewo przypada 4.880,00 zł., przy udziale własnym 860,00 zł.
Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu w/w uchwały.

Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Rojewo projektu „Kadry oświaty podwyższają swoje kwalifikacje” wdrażanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Działanie 9.4. „Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty” oraz pełnienie przez Powiat Tucholski funkcji koordynatora.
g). w sprawie przyjęcia regulaminu uczestnictwa w projekcie „Kadry oświaty podwyższają swoje kwalifikacje” wdrażanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Działanie 9.4. „Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty”.
Projekt uchwały przedstawił Kierownik SZOiKu – p. M. Przeździęk, powiedział, że projekt uchwały związany jest z poprzednim projektem i dotyczy procedury, na jakich warunkach pieniądze z w/w programu zostaną przyznane.
Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji r. M. Tumidajewicz zaproponował głosowanie projektu przedmiotowej uchwały.

Radni 5 głosami „za’ przyjęli projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu uczestnictwa w projekcie „Kadry oświaty podwyższają swoje kwalifikacje” wdrażanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Działanie 9.4. „Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty”.
h). ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury i pracowników obsługi szkół.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik SZOiKu – p. M. Przeździęk, powiedział, że poprzednia uchwała w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury i pracowników obsługi szkół została podjęta w 2008 r. 

W związku z powyższym proponuje się zmianę stawek dla tych pracowników o 10%. Poprzednia wartość najniższego wynagrodzenia wynosiła 508,00 zł, a wartość jednego punktu 6,40 zł.

r. M. Tumidajewicz – zwrócił się z zapytaniem, jaka jest średnia płaca pracowników Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury i pracowników obsługi szkół.
p. M. Przeździęk – powiedział, że sprzątaczki zarabiają poniżej stawki minimalnej, dlatego proponuje się tą sprawę uregulować.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Samorządowego Zespołu Oświaty i Kultury i pracowników obsługi szkół.
Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w projekt uchwały.

i). ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie – p. J. Drzewiecki, powiedział, że poprzednia uchwała w sprawie najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej została podjęta w 2008r.

W związku z powyższym proponuje się zmianę stawek dla pracowników o 8 % .Poprzednia wartość najniższego wynagrodzenia wynosiła 520,,00 zł a wartość jednego punktu 5,20 zł.

Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla ustalenia stawek wynagrodzenia zasadniczego pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie.
Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w projekt uchwały.

j). przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2009r.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie – p. J. Drzewiecki, powiedział, że prowadzenie działań związanych z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów alkoholowych należy do zadań własnych Gminy. Realizacja zadań prowadzona jest w oparciu o Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, uchwalany corocznie przez Radę Gminy. Powiedział, że w miejscowości Wybranowo powstał punkt konsultacyjny, gdzie raz w tygodniu przyjmuje terapeuta ds. uzależnień alkoholowych.
Przewodniczący komisji otworzył dyskusje w przedmiotowej sprawie
Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2009r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w projekt uchwały.

k). przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na terenie gminy Rojewo na 2009r.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rojewie – p. J. Drzewiecki, powiedział, że oficjalnie na terenie Gminy Rojewo nie ma problemu narkomanii.
Przewodniczący komisji otworzył dyskusje w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na terenie gminy Rojewo na 2009r.
Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w projekt uchwały.

l). zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości w zakresie usuwania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych i nieczystości płynnych.

Projekt uchwały przedstawiła A. Nieckarz, powiedziała, że w uchwale Nr XXXII/226/2006 Rady Gminy Rojewo z dnia 29 marca 2006r. zmienionej uchwałą Nr XIII/79/2008 Rady Gminy Rojewo z dnia 4 lutego 2008r. w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości w zakresie usuwania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych i nieczystości płynnych wprowadza się następujące zmiany stawek
- za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych:

1). za 1 Mg – 200 zł (było 150 zł)
2). za pojemnik 120l – 16 .zł  (było 12 zł)
3). za pojemnik 240l – 25 .zł
(było 15 zł)
4) za pojemnik 1100l – 100 zł (było 45 zł)
      - za usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych w wysokości 20 zł/1m3 (było 16 zł).

A. Nieckarz powiedziała, że zmianę uchwały proponuje się w związku ze zmianą Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 października 2008r. (Dz.U. z 2008, Nr 196, poz. 1217) w sprawie opłat za korzystanie ze środowiska.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusje w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości w zakresie usuwania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych i nieczystości płynnych.
Radni 5 głosami „za” przyjęli w/w projekt uchwały.
ł). uchwalenia Programu Współpracy gminy Rojewo z organizacjami pozarządowymi oraz  podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2009 rok.
Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy, powiedział,  że niniejsza Uchwała konstytuuje Program Współpracy Gminy Rojewo z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na terenie gminy Rojewo.

Opracowany Program określa płaszczyzny wspólnego działania oraz gwarantuje prawidłową współpracę.

Konieczność uchwalenia przez organ stanowiący rocznego Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi wynika z ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie. 

Wójt Gminy powiedział, że na wniosek Przewodniczącego Rady Gminy dokonano rozszerzenia pkt 3 rozdziału V „3)  W roku 2009 przyjmuje się następujące kierunki działań w zakresie zadań własnych:

1. Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego

2. Kultura fizyczna i sport

3. Ochrona, edukacja i promocja zdrowia

4. Bezpieczeństwo publiczne

5. Aktywizacja środowisk zagrożonych wykluczeniem społecznym

6. Aktywne uczestnictwo w wydarzeniach istotnych dla Gminy Rojewo pod względem historycznym lub promocyjnym” 

oraz wykreślono rozdział VII – Postanowienia końcowe.

Przewodniczący komisji otworzył dyskusje w przedmiotowej sprawie.

Radni nie mieli pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie w/w projektu uchwały.
Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy gminy Rojewo z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2009 rok.

    m). przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
na obszarze gminy Rojewo w miejscowości Rojewo na części dz. nr ewid. 40/13.
Projekt uchwały przedstawił p. A. Bugowski, powiedział, że do Urzędu Gminy złożony został wniosek o wydanie decyzji o warunkach zabudowy, odmówiono wydania takiej decyzji, z uwagi na to, że na dany teren istnieje Plan Zagospodarowania Przestrzennego. W związku z tym złożony został wniosek o zmianę planu zagospodarowania przestrzennego. Sprawa przedstawiana była na posiedzeniu komisji ds. planowania, gospodarki i finansów publicznych oraz na Gminnej Komisji Architektoniczno-Urbanistycznej, która stwierdziła, że „1. Zamierzona rozbudowa budynku usługowego jest zgodna z ustaleniami obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.
2. Ewentualna zmiana ustaleń planu miejscowego polegająca na dopuszczeniu zabudowy do granicy działki jest nieuzasadniona ze względów ekonomicznych – długotrwała i kosztowna procedura, koszt opracowań zmiany planu i opracowań towarzyszących.”

r. D. Siemianowska – zwróciła uwagę, że w projekcie uchwały oraz na załączniku graficznym jest inny numer działki.
p. A. Bugowski – powiedział, że numer działki 40/13 jest zapisany w planie zagospodarowania przestrzennego.
Radni nie mieli więcej pytań, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie w/w projektu uchwały.
Radni 5 głosami „za” przyjęli projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na obszarze gminy Rojewo w miejscowości Rojewo na części dz. nr ewid. 40/13.
Do pkt. 4

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

Wójt Gminy – powiedział, że w związku z problemami związanymi z odbiorem odpadów komunalnych prowadzi rozmowy z przedstawicielem firmy REMONDIS z Bydgoszczy p. Aliną Dembek, zaproponował członkom komisji spotkanie z przedstawicielem.

p. A. Dembek – powiedziała, że firma REMONDIS posiada koncesję na odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie gminy Rojewo od maja 2008r., jednak nie prowadzi jeszcze przedmiotowej działalności. Powiedziała, że, jeżeli mieszkańcy chcieliby zawrzeć umowę z firmą Remondis musieliby rozwiązać umowę z poprzednim przedsiębiorcą.

Powiedziała, ze firma dysponuje pojemnikami od 60l do dużych kontenerów, istnieje możliwość odbioru odpadów segregowanych w systemie workowym, ale tylko od klientów klientów którymi zawarta jest umowa, powiedziała, że dwa razy w roku jest możliwość usuwania elektrosprzętu.
r. H. Krzewina – zwróciła się z zapytaniem, odnośnie przypadku, gdzie pojemnik nie jest zapełniony.

p. A. Dembek – powiedziała, że firma dysponuje szeroką gamą pojemników i każdy z mieszkańców może sobie właściwy dopasować.

r. D. Siemianowska – zwróciła się z zapytaniem, co należy zrobić z odpadami typu worki po nawozach, opakowania po środkach ochrony roślin.

p. A. Dembek – powiedziała, że są to odpady niebezpieczne, koszt odbioru tych odpadów wynosi 2 zł/1kg, zgodnie opakowaniowych ustawą wytwórca odpadów opakowaniowych jest zobowiązany do odbioru tych odpadów.

r. M. Tumidajewicz – zwrócił się z zapytaniem, ile umów musi zawrzeć firma, aby prowadzić działalność na terenie naszej gminy.

p. A. Dembek – powiedziała, że najlepiej 100%, firma odbierze odpady z nieruchomości znajdujących się przy drogach utwardzonych, natomiast tam, gdzie nie ma dróg utwardzonych proponuje się zawrzeć umowę z sołtysem, któremu firma dostarczy większe kontenery na odpady.
Wójt Gminy – zwrócił się z zapytaniem, odnośnie odpadu typu folia z uprawy warzyw, gdzie należałoby przekazać tego rodzaju odpady.

p. A. Dembek – powiedziała, że do specjalisty od odpadów niebezpiecznych p. W. Jurałowicza.

r. M. Tumidajewicz – zwrócił się z zapytaniem, w sprawie odpadów z cmentarzy, czy można odpady te segregować.
p. A. Dembek – powiedziała, że odpady z cmentarzy wywożone są jako odpad komunalny, nie można ich segregować.

r. H. Krzewina – zgłosiła sprawę podcięcia tuji przy chodniku przy posesji p. Rysia, ponieważ ogranicza ona widoczność.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 5
Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 11/2008 z dnia 22 grudnia 2008r.

Radni 5 głosami „za” przyjęli protokół Nr 11/2008 z dnia 22 grudnia 2008r.

Do pkt 6
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała          




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




Mieczysław Tumidajewicz


