ROI-0063 – 2 – 3/2009                                                                  kat. arch. A

Protokół Nr 3/2009

z posiedzenia Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej

z dnia 8 kwietnia 2009 r.

Porządek obrad:

1.   Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.

3. Zapoznanie się z funkcjonowaniem świetlic wiejskich i środowiskowych.
      4.   Zebranie informacji na temat możliwości tworzenia małych przedszkoli i punktów 

wychowania przedszkolnego

5.   Wolne wnioski i zapytania.

6. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

7. Zakończenie obrad. 

Do pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia i stwierdzenia quorum (4 obecnych) dokonał Przewodniczący komisji – r. J. Kmieć.

Do pkt. 2

Przewodniczący Komisji, r. J. Kmieć odczytał porządek obrad komisji, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy radni chcieliby zgłosić wnioski w sprawie wprowadzenia zmian w porządku obrad komisji.

Radni nie zabrali głosu, w związku z powyższym Przewodniczący Komisji zaproponował przegłosowanie zaproponowanego porządku obrad.
Radni 4 głosami „za” przyjęli zaproponowany porządek obrad komisji.

 Do pkt. 3

Przewodniczący komisji poprosił o przedstawienie funkcjonowania świetlic wiejskich i środowiskowych na terenie gminy Rojewo.

Kierownik SZOiKu – p. M. Przeździęk – poinformował zebranych, że w gminie Rojewo funkcjonuje jedna świetlica środowiskowa w miejscowości Rojewice, informacje o jej działalności przedstawi p. E. Gapińska. Natomiast świetlice wiejskie funkcjonują w Liszkowie, Wybranowie, Ściborzu, Dobiesławicach, Mierogoniewicach, Liszkowicach, Topoli oraz w Płonkowie. Poinformował zebranych, że zajęcia organizowane SA także przez Gminny Ośrodek Kultury w Rojewie w godzinach od poniedziałku do czwartku od godz. 800- 1600, w piątek od godz. 900 do 1700.
Następnie Kierownik przedstawił rozkład zajęć pozalekcyjnych od dnia 1.02.2009r. organizowanych przez SZOiK Rojewo, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

r. J. Kmieć – powiedział, że jest dużo zajęć organizowanych dla mieszkańców gminy, nie widzi sensu utrzymywania dwóch boisk sportowych w Rojewie oraz w Ściborzu.
Kierownik SZOiKu – poinformował zebranych, że trampkarze przejdą do kategorii wiekowej juniorzy starsi.

Następnie Przewodniczący komisji poprosił o przedstawienie sprawozdania z realizacji działalności świetlicy środowiskowej.
p. E. Gapińska – powiedziała, że świetlica środowiskowa, która jest finansowana ze środków finansowych z GPRPA od lutego 2001r. do czerwca 2004r. funkcjonowała początkowo przy Szkole Podstawowej w Rojewicach. Z uwagi na dużą liczbę dzieci mieszkających a korzystających ze świetlicy, placówkę od lipca 2004r. przeniesiono do pomieszczenia przy bibliotece w Jezuickiej Strudze, funkcjonowała ona do października 2007r. do chwili obecnej, świetlica środowiskowa funkcjonuje ponownie przy SP w Rojewicach.

Na podstawie umowy – zlecenia świetlicę środowiskową prowadzi 1 osoba, której łączne wynagrodzenie w 2008r. wynosi 7.013,16 zł 9godz. 14,52 zł). Czynna jest w poniedziałki i wtorki w godz. od 14 – do 19 tej. W m-cu wypada 30-40 – 45 godz. pracy.
15 – ro dzieci, które uczęszczają w zajęciach pochodzi z rodzin z problemem alkoholowym i rodzin dysfunkcyjnych. Dzieci ze świetlicy skorzystały z wyjazdu na basen do Inowrocławia. Koszt wyniósł 160,00 zł. Dla potrzeb świetlicy w Rojewicach zakupiono materiały papiernicze oraz gry edukacyjne na łączną kwotę 826,41 zł. Zgodnie z zaleceniami Sanepidu do świetlicy zakupiono apteczki gaśnicze w kwocie 183,40 zł. Do placówki zakupiono 18 krzeseł na kwotę 450 zł. Świetlicę wyposażono w meble (regał, szafki, stół, wieszak) na łączną kwotę 1.194,38 zł oraz zakupiono telewizor w kwocie 799 zł.

Do pkt. 4

Przewodniczący komisji poprosił o przedstawienie informacji na temat możliwości tworzenia małych przedszkoli i punktów wychowania przedszkolnego Kierownika SZOiKu – p. M. Przeździęk.
p. M. Przeździęk – przedstawił harmonogram urodzeń dzieci na terenie gminy Rojewo w okresie 2000-2008 (wg. zameldowania na pobyt stały), harmonogram stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

r. J. Ratajczak – zwrócił się z zapytaniem, czy w sklepie przy świetlicy w Ściborzu sprzedawany jest alkohol.
p. M. Przeździęk – powiedział, że tak.

r. J. Ratajczak – powiedział, że w takim przypadku nie może powstać przedszkole w tym obiekcie. Następnie przedstawił demografię w poszczególnych latach z podziałem na obwody szkolne.
Obwód Rojewo – 2005r. – 22 dzieci



   - 2006r. – 20



   - 2007r. – 16



   - 2008r. – 22

Obwód Rojewice – 2005r. – 25



      - 2006r. – 30



      - 2007r. – 25



      - 2008r. – 26

Obwód Ściborze (bez Liszkowa) - 2005r. – 8



 

      - 2006r. – 20



    

      - 2007r. – 10



                              - 2008r. – 13

Powiedział, że w Topoli znajduje się wyremontowana świetlica wiejska.
Do pkt 5

Przewodniczący komisji poprosił o składanie wolnych wniosków i zapytań.

r. J. Kmieć – zaproponował, aby na świetlicy wiejskiej w Dobiesławicach była osoba dozorująca.
r. J. Mąka – zgłosiła brak tablic na budynkach świetlic wiejskich z napisem „świetlica wiejska”.

r. J. Ratajczak – powiedział, że jest propozycja pomieszczenia dla KGW z Rojewa, pomieszczenie znajdujące się za kuchnią w Szkole Podstawowej w Rojewie, dobra lokalizacja, należałoby przeprowadzić remont tego pomieszczenia.
r. J. Kmieć – zaproponował, aby zorganizować ekspozycje wyrobów wykonanych przez twórców ludowych z terenu naszej gminy.

Radni nie zgłosili więcej wolnych wniosków i zapytań.

Do pkt 6
Przewodniczący obrad zaproponował przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Nr 2/2009 z dnia 24.03.2009r.

Radni 4 głosami „za” przyjęli protokół Nr 2/2009 z dnia 24.03.2009r.

Do pkt 7
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała          




 Przewodniczący Komisji 

Agnieszka Nieckarz




Janusz Kmieć



